



ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,725 — 1966 දෙසැම්බර් 9 වැනි සිකුරාදා — 1966.12.9

(ආණ්ඩුවේ බලය සිට ප්‍රසිද්ධ කරණ ලදී)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටු		පිටු
පළාත් පාලන නිවේදන	947	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
ගනුදැරුණු-ඇඹවුම්	953	අය-වැය ලේඛන	956
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	956	දේපල විකිණීම	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	—	මාර්ග කොමිටි දන්වීම	—
පළාත් පාලන සභා රජයේ ආඥාපනත යටතේ දන්වීම්	—	විවිධ දන්වීම්	973

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්. ඩී.—බී 9/64 (63)
ප.පා.දෙ—ජී. 15/2/3

ගම්සභා ආඥාපනත

1964 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 5 සහ 10 වන වගන්තිවලින් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පනවනු ලැබූ ආඥාවයි.

ඇ.මී. තිරුවෙල්වම්,
පළාත් පාලන ඇමති.

1966 නොවැම්බර් 28 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

ආඥාව

වයඹ පළාතේ පුත්තලම් දිස්ත්‍රික්කයේ දෙමළ හත් පත්තු ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොමසාරිස්වරයාගේ ආභිමත ගම් ප්‍රදේශය සංස්ථාපනය කිරීමට අදාළව, (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥා පනතේ 5 සහ 10 වන වගන්ති යටතේ පනවනු ලැබ 1964 ජූලි 15 වන දින අංක 14,106 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලැබූ ආඥාව, එහි (1) සහ (2) වන ඡේදවල “ආභිමත ගම් ප්‍රදේශය” යන පාඨය වෙනුවට “කුමාර පල්ලම් පත්තු ගම් ප්‍රදේශය” යන පාඨය ආදේශ කිරීමෙන් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

12-614—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

සහසභා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සහසභා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා දන්වීම් වෙළඳාමක් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් කියමන වෙළඳාමක් පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1966 ජූලි මස 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ඇල්.ඩී.—බී 67/36

කිත්තිය සුළු නගර සභාව

ප්‍රසිද්ධ රභ දක්වීම් ආඥාපනත

(176 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රසිද්ධ රභ දක්වීම් ආඥාපනතේ 3 වන වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පනවනු ලැබූ ව්‍යවස්ථාව.

1966 නොවැම්බර් මස 14 දින, කොළඹ දී ය.

ඇම්. තීරුවෙල්වම්, පළාත් පාලන ඇමති.

ව්‍යවස්ථාව

(176 වන අධිකාරය වන) ප්‍රසිද්ධ රභ දක්වීම් ආඥාපනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ පනවනු ලැබ 1943 අප්‍රියෙල් 9 වැනි දින අංක 9,108 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද ව්‍යවස්ථාවෙන් සංශෝධිත, 1919 අප්‍රියෙල් 4 වැනි දින අංක 7,004 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ව්‍යවස්ථාව, ඒ ව්‍යවස්ථාව කිත්තිය සුළු නගර සභාවේ පරිපාලන සීමා ඇතුළත ප්‍රදේශයට අදාළ වන ප්‍රමාණයට, එහි (අ) 3 වන ව්‍යවස්ථාවේ දක්වා ඇති ගාස්තු ක්‍රමය වෙනුවට පහත සඳහන් ක්‍රමය ආදේශ කිරීමෙන් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

	දිනකට		මසකට		වර්ෂයකට		
	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 1990 වැඩි නොවන විට	5 0	...	50 0	...	150 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 1990 වැඩි නමුත් 3990 වැඩි නොවන විට	7 50	...	75 0	...	250 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 3990 වැඩි වන විට	10 0	...	100 0	...	300 0

12-554—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී 2/63.
ප.පා.අ.—ඇල්.පී.ඩී/පී. එෆ්/පී.ඩී. 10/1/14.

යාපනේ-පලාලි රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාර සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද,

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

2, 5, 6 සහ 9 වැනි වගන්ති යටතේ වූ ආඥාව

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 5, 6 සහ 9 වැනි වගන්ති වලින් තමා වෙත පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පනවනු ලැබූ ආඥාවයි.

ඇම්. තීරුවෙල්වම්, පළාත් පාලන ඇමති.

1965 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

නැගෙනහිරට: අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, තිරිත දෙසට, යාපනේ-පලාලි රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය, විලන්කන් පවුමග සමඟ සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා ද, එතැන් සිට, ගිනිකොණ දෙසට, සහ ඊශාන දෙසට ද, එකී පවු මගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය, සී. සිත්තනුරෙයිගේ දේපලේ උතුරු මායිමේ වයඹ දිග රේඛාව හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට, ගිනිකොණ දෙසට, එකී දේපලේ උතුරු මායිම ඔස්සේ විලන්කන් සුදලෙයි (සුසාන භූමිය) බස්නාහිර මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට තිරිත දෙසට, එකී මායිම ඔස්සේ, විලන්කන් සුදලෙයි දකුණු මායිමේ බස්නාහිර කෙළවර දක්වා ද, එතැන් සිට, ගිනිකොණ දෙසට, විලන්කන් සුදලෙයි දකුණු මායිම ඔස්සේ එහි නැගෙනහිර කෙළවර දක්වා ද, එතැන් සිට, තිරිත දෙසට සී. සිත්තනුරෙයිගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ එකී දේපලේ දකුණු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරින් තය දක්වා ද, එතැන් සිට, වයඹ දෙසට, එකී දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ, කේ. නාගලංගම් ගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට, තිරිත දෙසට, පසුව සඳහන් කළ දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ එකී දේපලේ දකුණු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරින් තය දක්වා ද, එතැන් සිට, බස්නාහිර දෙසට, එකී දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ ඇස්. හම්බිතුරෙයි, කේ. වෛතිලිංගම් සහ සෙසු අයවලුන්ගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට, දකුණු දෙසට, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ වි. හම්බිතුරෙයිගේ දේපලේ උතුරු මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට නැගෙනහිර දෙසට, එකී දේපලේ උතුරු මායිම ඔස්සේ, එහි නැගෙනහිර කෙළවරින් තය දක්වා ද, එතැන් සිට, දකුණු දෙසට, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ දේපලේ උතුරු මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට, නැගෙනහිර දෙසට, එකී දේපලේ උතුරු මායිම ඔස්සේ එහි නැගෙනහිර කෙළවරින් තය දක්වා ද, එතැන් සිට, නැගෙනහිර දෙසට, ඇන්. සංගරපිල්ලෙයි, ඒ. තිරුමෙති, ඇස්. ඒවුහම්, ඇස්. අරුලනන් දන්, ඇස්. සෙල්වරත්නම්, සහ ඇස්. විසුවාසන් ගේ දේපලේ උතුරු මායිම ඔස්සේ, එහි නැගෙනහිර කෙළවරින් තය දක්වා ද, එතැන් සිට, දකුණු දෙසට, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ සහ ඒ දිගට, කරන්නන්-අච්චුවේලී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද, එතැන් සිට නැගෙනහිර දෙසට, සහ ඊශාන දෙසට, එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය වෛතිලිංගම් ගේ දේපලේ ඊශාන දිග මායිම, වයඹ දෙසට දීර්ඝව යන රේඛාව හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට ගිණිකොණ දෙසට, එකී ගිනිකොණ දිග මායිම ඔස්සේ, සහ දකුණු දෙසට, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ එය, කේ. සුපාල සිංහම්ගේ දේපලේ උතුරු මායිමේ පවුමග බස්නාහිර දෙසට දීර්ඝව යන රේඛාව හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට, නැගෙනහිර දෙසට, එකී දීර්ඝව යන රේඛාව ඔස්සේ, සහ එකී පවුමගේ උතුරු දෙසට අධින දිගේ ද, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිමට එක එල්ලේ උතුරු දෙසට

ආඥාව

- (1) මෙයට යාපනේ ඇති පළමුවැනි උපලේඛනයෙහි සීමා වෙන් කොට දක්වා ඇති ප්‍රදේශය, “ආඥාපනත” යනුවෙන් මින්මතු මෙහි සඳහන් කෙරෙන (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ කායනීයන් සඳහා සුළු නගරයක් විය යුතුය. තවද ඒ සුළු නගරයේ පාලන සීමා, ඒ උපලේඛනයේ දක්වා ඇති සීමා විය යුතුය.
- (2) ඉහතකී සුළු නගරය සඳහා ආඥාපනත යටතේ සංස්ථාපනය කරනු ලැබීමට නියමිත සුළු නගර සභාවේ නාමය සහ නිල නාමය පහත සඳහන් පරිදි විය යුතුය. එනම්—“උරුම් පිරෙයි සුළු නගර සභාව”.
- (3) උරුම්පිරෙයි සුළු නගර සභාව සමන්විත විය යුතු සාමාජික සංඛ්‍යාව අට දෙනෙකු විය යුතුය.
- (4) උරුම්පිරෙයි සුළු නගර සභාව සංස්ථාපනය කරනු ලබන සුළු නගරය මෙයට යාපනේ ඇති දෙවන උපලේඛනයෙහි විස්තර කර දක්වා ඇති පරිදි ඡන්ද කොට්ඨාශ අවකට වෙදිය යුතුය.
- (5) උරුම්පිරෙයි සුළු නගර සභාවේ නිල කාලය ආරම්භ විය යුතු දිනය 1967 ජූලි 1 වැනි දින විය යුතුය.

පළමුවැනි උපලේඛනය

උරුම්පිරෙයි නගරයේ සීමා

උතුරු පළාතේ, යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ, නැගෙනහිර වලිකාමම් ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරියාගේ කොට්ඨාශයේ, (අංක 83 දරන ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශයේ) උරුමෙහි සහ (අංක 84 දරණ ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාශයේ) උරුම්පිරෙයි ගම් කොටස් ඇතුළත පිහිටියාවූ ද පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ ද සියලුම බිම් ප්‍රදේශය :—

උතුරට: වූත්තාකම් සුළු නගර සභාවේ නැගෙනහිර සීමාව, වූත්තාකම්-පුත්තූර් රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාරේ මධ්‍ය රේඛාව හමුවන ස්ථානය වන ලක්ෂ්‍යයක සිට, නැගෙනහිර දෙසට සහ ඊශාන දෙසට එකී රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය,

අදින ලද රේඛාව හමුවන ලෙස ද, එතැන් සිට, දකුණු දෙසට නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ සහ ඔස්සේ දෙසට, එකී දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ, ටී. පොත්තම්බලමේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට දකුණු දෙසට, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ සහ ඒ දිගේ, කරන්තාන්-නිර්වේලි රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාරේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද, එතැන් සිට, නැගෙනහිර දෙසට, සහ දකුණු දෙසට, එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය ඇස්. තුරෙස්ප්පාගේ දේපලේ දකුණු මායිමේ පටුමට සමග සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට සහ දකුණු දෙසට ද, එකී පටු මගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ ඒ. කන්දසාමි ගේ දේපලේ, උතුරු මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට දකුණු දෙසට අදින ලද සෘජු රේඛාවකින් පුනාවරපාර් කෝවිල් විවිධයේ ඊශාන කෙළවර දක්වා ද, එතැන් සිට, දකුණු දෙසට, එකී විවිධයේ නැගෙනහිර අයිත දිගේ උරුම්පිරෙයි-කෝපායි ගම් මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට, නිරිත දෙසට, එකී ගම් මායිම ඔස්සේ ඇත්. කාසියන් ගේ වැන්දඹු භාය්‍යාව වන ලෙව්වම් ගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිමේ උතුරු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට දකුණු දෙසට, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ, සහ ඒ දිගේ මෙහිපෙ-කයිතති රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාරේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද, එතැන් සිට, ගිනිකොණ දෙසට එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය, උරුම්පිරෙයි-කෝපායි ගම් මායිම හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට, නිරිත දෙසට, උරුම්පිරෙයි-කෝපෙයි ගම් මායිම ඔස්සේ වලන්කඩු පුද්ගලෙයි (සුසාන භූමිය) උතුරු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, නිරිත දෙසට, එකී පුද්ගලෙයි (සුසාන භූමිය) නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ, එහි දකුණු දිග කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට නිරිත දෙසට කෝපායි ඡන්ද කොට්ඨාසය ආදර්ශ ගොවිපලේ උතුරු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා අදින ලද සෘජු රේඛාවකින් ද,

දකුණට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට වයඹ දෙසට, කෝපායි ඡන්ද කොට්ඨාසය ආදර්ශ ගොවිපලේ ඊශාන දිග මායිම ඔස්සේ සහ නිරිත දෙසට, වයඹ දිග මායිම ඔස්සේ සහ උරුම්පිරෙයි සහ උතුරු කෝපායි අතරවූ ගම් මායිම ඔස්සේ එය උතුරු කෝපායි සහ දකුණු කෝපායි අතරවූ ගම් මායිම හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට, නිරිත දෙසට, උරුම්පිරෙයි සහ දකුණු කෝපායි අතරවූ ගම් මායිම ඔස්සේ එය, උරුම්පිරෙයි සහ කෝවිල් අතරවූ ගම් මායිම හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට, වයඹ දෙසට, අවසන් වරට සඳහන් කළ ගම් මායිම ඔස්සේ එය සෝදන් පුද්ගලෙයි (සුසාන භූමිය) නැගෙනහිර මායිම හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට, ඔස්සේ දෙසට සහ දකුණු දෙසට, එකී සුසාන භූමියේ නැගෙනහිර උතුරු සහ ඔස්සේ මායිම ඔස්සේ එය, යාපනය-පලාලි පාරේ උතුරු දෙසට ඇති අයිත හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට, එකී පාරේ උතුරු මායිම ඔස්සේ සුසාන භූමිය දක්වා සහ ඒ දිගේ යාපනය-පලාලි රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාරේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට, එකී පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, එය දොස්තර ඇස්. සරණබලපුරියර් ගේ දේපලේ දකුණු මායිම ගිණිකොණ දිග හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට, වයඹ දෙසට, එකී ගිණිකොණ දිග සහ දොස්තර සරණබලපුරියර් සහ කෝ. බම්බේගම් ගේ දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ පසුව සඳහන් කළ දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට, එකී දේපලේ ඔස්සේ මායිම ඔස්සේ, කෝ. සින්තතුරෙයි ගේ දේපලේ උතුරු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට, එකී උතුරු මායිම ඔස්සේ, ටී. රාජරත්නම් සහ සෙසු අයවලුන්ගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිමේ දකුණු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, ඊශාන දෙසට, එකී නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ වේලුපිල්ලෙයි ගේ දේපලේ දකුණු මායිමේ පටු මගේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද, එතැන් සිට, වයඹ දෙසට, එකී පටු මගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ ඒ. නාගලිංගම් ගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිමේ උතුරු කෙළවරන්තය දක්වා ද එතැන් සිට, නිරිත දෙසට, ඒ. නාගලිංගම්, ටී. නාගරාජා, කෝ. සිවරාජා සහ ඒ. රාසයිගා ගේ ද දේපලටල නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ, ඒ. රාසයිගාගේ දේපලේ දකුණු මායිමේ පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද එතැන් සිට වයඹ දෙසට පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය, ඇස්. සිවපාකියම් ගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිමේ අතුරු පටුමට සමග සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා ද, එතැන් සිට, දකුණු දෙසට, ඒ. පොත්තම්බල ගේ දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ අතුරු පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එකී දේපලේ දකුණු මායිම දිගට අදින ලද රේඛාවක් දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට එකී රේඛාව ඔස්සේ සහ ඒ. පොත්තම්බල, ටී. නල්ලතම්බල, කෝ. පොත්තම්බල ගේ දේපලටල දකුණු මායිම ඔස්සේ, ඒ.

වෙල්ලෙයිගාගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට, දකුණු දෙසට, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ එකී දේපලේ දකුණු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට, එකී දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ සහ පුනරායන් කෝවිල් විවිධයේ දකුණු අයිත ඔස්සේ ද ඇම්. ආරුමුලම් ගේ දේපලේ දකුණු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට, එකී දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ, ආනන් කායි-උරුම්පිරෙයි රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාර හරහා සි. වෙල්ලෙයිගා ගේ දේපලේ දකුණු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට, ඇස්. වෙල්ලෙයිගා, ඇත්. සිනියන් සහ සෙසු අයවලුන්ගේ සහ ඇස්. කුණන් ගේ ද දේපලටල දකුණු මායිම ඔස්සේ ඇස්. කුණන්ගේ දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට, එකී පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, ඇස්. තම්බිපිල්ලෙයි සහ සෙසු අයවලුන්ගේ දේපලේ උතුරු මායිම දිගේ අදින ලද රේඛාවක් දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට, ඒ දිගේ සහ එකී දේපලේ උතුරු මායිම ඔස්සේ ද එකී දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ උතුරු කෙළවරන්තය දක්වා ද එතැන් සිට, දකුණු දෙසට, එකී දේපලේ ඔස්සේ මායිම ඔස්සේ ටී. සිනියන් ගේ දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද අදින ලද රේඛාවකින් ද,

ඔස්සේ නැගෙනහිරට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට ඔස්සේ නැගෙනහිරට සහ උතුරු දෙසට, ටී. සිනියන් ගේ දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ, ඇම්. සින්තප්පු සහ සෙසු අයවලුන්ගේ දේපලේ දකුණු සහ නැගෙනහිර මායිමටල “තබෙයි වරම්බු” දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ නැගෙනහිර දෙසට, (නද්දු පුතිරාතිතර වලින් දකුණු දෙසටවූ) එකී දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ, එහි ඔස්සේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට උතුරු දෙසට එකී දේපලේ ඔස්සේ මායිම ඔස්සේ, එහි උතුරු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, ඊශාන දෙසට අදින ලද සෘජු රේඛාවකින් කරුණාකර පිල්ලෙයිගාර් කෝවිල් විවිධයේ ඔස්සේ මායිමේ දකුණු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට එකී විවිධයේ ඔස්සේ මායිම ඔස්සේ කෝවිල් උතුරු මායිමේ පටුමට හරහා, සහරත්න කුරුක්කල් ගේ දේපලේ ඔස්සේ මායිම දකුණු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, වයඹ දෙසට, කෝ. ආරියකුඩ්ඩි, ටී. නාගලිංගම්, කෝ. නාබරාජා, ඇස්. පොත්තතුරෙයි, ඇස්. කනාආර්, ටී. සෙලර්, ටී. සෙල්ලතුරෙයි සහ කෝ. සෙල්ලතුරෙයි සහ කෝ. රාජරත්නම් සහ සෙසු අයවලුන්ගේ දේපලටල ඔස්සේ මායිම ඔස්සේ ඒ මයිල් වාගනම් ගේ දේපලේ උතුරු මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට, එකී දේපලේ උතුරු මායිම ඔස්සේ සහ ඒ දිගේ, ඒ දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට, එකී පටුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය, මෙහිපෙ-කයිතති රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාර සමග සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා ද, එතැන් සිට, සෘජු රේඛාවකින්, ඇස්. සෙල්ලතුරෙයි ගේ දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ දකුණු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට ටී. සෙල්ලතුරෙයි, ඇස්. මයිල් වාගනම් සහ සෙසු අයවලුන්ගේ සහ සිවසම්බු ඇස්. අලහරත්නම්, ඇත්. මාරිමුත්තු ඇස්. නාගලිංගම්, ටී. නාබරාජා ඇස්. සින්තතම්බල, ඇම්. විජයරාජ සුබ්බන්තිගේ වැන්දඹු හාරියව වන තංගම්බල, ටී. වෙල්ලෙයිගා, ඇස්. මාණිකවාසගර්, කෝ. සුප්පයිගා, ටී. සුප්පයිගා ගේ දේපලටල ඔස්සේ මායිම ඔස්සේ සහ ඇස්. ආනන්දන් සහ සෙසු අයවලුන්ගේ දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ, ඒ. තනබලසිංගම් ගේ දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ දකුණු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් උතුරු දෙසට, එකී මායිම ඔස්සේ, එකී දේපලේ උතුරු මායිමේ ඔස්සේ නැගෙනහිර කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, නැගෙනහිර දෙසට, එකී දේපලේ උතුරු මායිම ඔස්සේ තල් වනයට නැගෙනහිරින් වූ පාරට වෙන් වූ කොටස දක්වා ද, එතැන් සිට, වයඹ දෙසට, එකී පාරට වෙන් වූ කොටස මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ සහ කරන්තා පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ ඇස්. පෙරුමාල්ගේ දේපලේ දකුණු මායිම දක්වා ද, එතැන් සිට, ඔස්සේ දෙසට එකී දේපලේ දකුණු මායිම ඔස්සේ එකී දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ දකුණු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට, එකී දේපලේ ඔස්සේ මායිම ඔස්සේ එහි උතුරු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, ඊශාන දෙසට අදින ලද සෘජු රේඛාවකින්, කානියලම් සුසාන භූමියේ නැගෙනහිර මායිමේ දකුණු කෙළවරන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට, එකී සුසාන භූමියේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ ප්‍රදේශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

කෙළවරාන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, ඊශාන දෙසට, එකී දේපලේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ එහි උතුරු කෙළවරාන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, වයඹ දෙසට, ඇම්. සින් නපුක්, ඇන්. මාණික්කන්. කේ. ඡන්මුගන්, කේ. සින් නනම්මි, කේ. මුත්තු සහ කේ. කන්දසියාගේ දේපල වල උතුරු මායිම ඔස්සේ සහ එහි වයඹ දෙසට වූ දීර්ඝ කිරීම ඔස්සේ වන්තිකබවේයි පවුමගේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වාද, එතැන් සිට ඊශාන දෙසට, හිතියොණ දෙසට, සහ නැවතත් ඊශාන දෙසට, එකී පවුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය, කන්පාපිල්ලෙයිසාරි කෝවිලයි පවුමග සමග සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා ද, එතැන් සිට, ඊශාන දෙසට, එකී පවුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය, ආර්. සිට ගුරු ගේ දේපලේ දකුණු මායිමේ වූ පවුමග සමග සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා ද, එතැන් සිට, ඊශාන දෙසට, එකී පවුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය, ආර්. සිට ගුරු ගේ දේපලේ දකුණු මායිමේ වූ පවුමග සමග සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා ද, එතැන් සිට, ඊශාන දෙසට, එකී පවුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය, ආර්. කන්දසියාගේ දේපලේ ඔස්සේ මායිමේ වූ පවුමග සමග සන්ධි වන ස්ථානයේ මැද දක්වා ද, එතැන් සිට, උතුරු දෙසට, එකී පවුමගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා ද අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

අංක 6 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශය—ජනපදය

උතුරට : චුන්නකම් සහ ඉරුවිල් අතරවූ පොදු ගම් මායිම, සුළු නගර සහ ප්‍රදේශයේ ඔස්සාහිටි සීමාව හමුවන ස්ථානය වන ලක්ෂ්‍යයක සිට, නැගෙනහිර දෙසට, එකී සීමාව ඔස්සේ එය උරෙලු ගමේ දකුණු මායිම හමුවන තෙක්, එතැන් සිට නැගෙනහිර දෙසට උරෙලු ගමේ දකුණු මායිම ඔස්සේ අංක 5 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශයේ ඔස්සාහිටි සීමාවේ උතුරු කෙළවරාන්තය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

නැගෙනහිරට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, දකුණු දෙසට, අංක 5 දරන කොට්ඨාශයේ ඔස්සාහිටි සීමාව ඔස්සේ එය, අංක 4 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාව හමුවන තෙක් අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

දකුණට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, වයඹ දෙසට, අංක 4 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ එහි බටහිර කෙළවරාන්තය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

ඔස්සාහිටි : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, උතුරු දෙසට, සුළු නගර සහ ප්‍රදේශයේ ඔස්සාහිටි සීමාව ඔස්සේ ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

අංක 7 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශය—නැගෙනහිර උරෙලු

උතුරට : යාපනේ-පලාලි රජයේ වැඩ. දෙපාර්තමේන්තු පාර සහ විලනකම් පවුමග හන්දියේ මැද සිට හිතියොණ දෙසට, සුළු නගර සහ ප්‍රදේශයේ නැගෙනහිර සීමාව ඔස්සේ විලන්කන් සුදලෙයි දකුණු මායිමේ නැගෙනහිර කෙළවරාන්තය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

නැගෙනහිරට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, නිරිත දෙසට, දකුණු දෙසට, නැගෙනහිර දෙසට, සහ නැවතත් දකුණු දෙසට, සුළු නගර සහ ප්‍රදේශයේ නැගෙනහිර සීමාව ඔස්සේ අංක 3 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාව දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

දකුණට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, ඔස්සාහිටි දෙසට, නිරිත දෙසට සහ වයඹ දෙසට අංක 3 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ එහි ඔස්සාහිටි කෙළවරාන්තය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

ඔස්සාහිටි : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට ඊශාන දෙසට, යාපනේ-පලාලි රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තු පාරේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

අංක 8 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශය—ඔස්සාහිටි උරෙලු

උතුරට : සුළු නගර සහ ප්‍රදේශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යයේ සිට, නැගෙනහිර දෙසට එකී සීමාව ඔස්සේ, එහි නැගෙනහිර කෙළවරාන්තය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

නැගෙනහිරට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට නිරිත දෙසට සුළු නගර සහ ප්‍රදේශයේ නැගෙනහිර සීමාව ඔස්සේ, අංක 7 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශයේ ඔස්සාහිටි සීමාවේ උතුරු කෙළවරාන්තය දක්වා ද, එතැන් සිට, නිරිත දෙසට, එකී ඡන්ද කොට්ඨාශයේ ඔස්සාහිටි සීමාව ඔස්සේ අංක 5 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාවේ නැගෙනහිර කෙළවරාන්තය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

දකුණට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, වයඹ දෙසට, අංක 5 සහ 6 දරන ඡන්ද කොට්ඨාශවල උතුරු සීමා ඔස්සේ, එය සුළු නගර සහ ප්‍රදේශයේ ඔස්සාහිටි සීමාව හමුවන තෙක් අදින ලද රේඛාවකින් ද ;

ඔස්සාහිටි : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, ඊශාන දෙසට සුළු නගර සහ ප්‍රදේශයේ ඔස්සාහිටි සීමාව ඔස්සේ ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා අදින ලද රේඛාවකින් ද වේ.

12-555-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වන වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරිය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වෙනි වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර, (ඉහළ) මධ්‍යම දිශාවේ සහකාර පලාත් පාලන කොමසාරිස්, ඩී. අළුවිහාරේ වන මම, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ, වගපනත උඩසිය පන්තුව ගම්සභාවේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික ටී. ඩී. ජයසුන්දර මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිලිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් තුනකට වැඩි ගණනකට, තමන් තෝරා පත්කරගනු ලැබීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන

සැඟීමට පත්ව, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ වගපනත උඩසිය පන්තුව ගම්සභාවේ අංක 11 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික ටී. ඩී. ජයසුන්දර මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පලකිරීමේ දින සිට තම සාමාජිකත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ඩී. අළුවිහාරේ,
සහකාර පලාත් පාලන කොමසාරිස්,
ඉහළ මධ්‍යම දිශාව.

1966 නොවැම්බර් මස 16 දින, මාතලේ දිශ.

12-581-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

විනෝද බදු ආඥා පනත

(267 වැනි අධිකාරිය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වෙනි වගන්තියේ (1) වන උපවගන්තිය යටතේ මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුමොඩ් උඩසිය පන්තුව බටහිර ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගනු ලැබූ පහත දැක්වෙන යෝජනාව පලාත් පාලන ඇමතිවරයා අනුමත කරනු ලැබ, ඒ වගන්තියේ (2) වැනි උප වගන්තිය අනුව පළ කරනු ලැබේ.

යෝජනාව

“(267 වැනි අධිකාරිය වන) විනෝද බදු ආඥා පනතේ 2 වෙනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මේ ගම්සභාව මගින් සභාවේ පරිපාලන සීමාව ඇතුළත පැවැත්වෙන (ආඥාපනතේ විස්තර කර තිබෙන) විනෝද සඳහා ඇතුළු වීම පිණිස කරනු ලබන ගෙවීම්

වලින් මෙහි දැක්වෙන ප්‍රමාණ අනුව බද්දක් මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට මෙයින් පනවා අල කරනු ලැබේ.

ගෙවන මුදල	බද්දේ ජේට් ගණන
බද්ද හැර ඇතුළත්වීමේ ගාස්තුව—	රු. ය.
(අ) ගත 20 කට අඩු නොවන නමුත් ගත 50 කට වැඩි නොවන විට	... 0 05
(ආ) ගත 50 කට වැඩි නමුත් රුපියල් 1 කට වැඩි නොවන විට	... 0 10
(ඇ) රුපියල් 1 කට වැඩි නමුත් රුපියල් 1.50 කට වැඩි නොවන විට	... 0 15

ගෙවන මුදල	බද්දේ ඊට ගණන රු. ග	ගෙවන මුදල	බද්දේ ඊට ගණන රු. ග
(ඇ) රුපියල් 1.50 කට වැඩි නමුත් රුපියල් 2 කට වැඩි නොවන විට ...	0 20	(එ) රුපියල් 10 කට වැඩි වන විට—	
(ඉ) රුපියල් 2 කට වැඩි නමුත් රුපියල් 3 කට වැඩි නොවන විට ...	0 30	(1) පළමුවෙන් රුපියල් 10 ට ...	1 0
(ඊ) රුපියල් 3 කට වැඩි නමුත් රුපියල් 4 කට වැඩි නොවන විට ...	0 40	(2) එක් එක් අතිරේක රුපියල් 5 ට හෝ ඉක්කොටසට ...	1 0
(උ) රුපියල් 4 කට වැඩි නමුත් රුපියල් 5 කට වැඩි නොවන විට ...	0 50		
(ඌ) රුපියල් 5 කට වැඩි නමුත් රුපියල් 10 කට වැඩි නොවන විට ...	1 0		

බබ්ලිවි. ජේ. ප්‍රනාන්දු,
පලාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ඵර ලේකම්,
1966 නොවැම්බර් මස 22 දින,
කොළඹ දීය.
12-578-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

LGD/GF/GD 11/1/12.

ඇ.ඒ.ඩී-බී 31/47

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥා පනත

(262 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 84 වන වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පලාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පනවනු ලැබූ ආඥාව.

ඇ.මී. තීරුවෙල්වම්,
පලාත් පාලන ඇමති.

1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

ආඥාව

යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ කුඩාතනොයි ගම් ප්‍රදේශයට අදාළ ව (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥාපනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ සම්පාදනය කරනු ලැබ මේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලබන නිවේදනයෙහි (1) වන ඡේදයෙහි විධිවිධාන—

- (1) ඒ විධිවිධාන 1967 ජූලි පළමුවැනි දිනට ප්‍රථම පැවැත්වීමට නියමිත ඉහත කී ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ සභිකයන් තෝරා පත් කර ගැනීමේ මහා ඡන්ද විමසීමට සම්බන්ධ යම් කරුණකට අදාළ වන ප්‍රමාණයට, මේ ආඥාව ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලබන දින සිට ක්‍රියාත්මක විය යුතු ය; තවද
- (2) ඒ විධිවිධාන වෙත යම් කරුණකට අදාළ වන ප්‍රමාණයට මෙහි සඳහන් දිනයෙහි දී නිලයෙහි සිටින ඉහත කී ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ සභිකයන්ගේ නිල කාලය අවසාන වන දිනයට ඉක්බිති ව ම වූ දින සිට ක්‍රියාත්මක විය යුතු ය.

12-583/1-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

LGD/GF/GD 11/1/12.

ඇ.ඒ.ඩී-බී 27/39

ගම්සභා ආඥා පනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 8 වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පලාත් පාලන ඇමති, මුරගේ සන් තීරුවෙල්වම් වැනි මම මෙයින්—

- 1. යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ, වදමාරවිච්චි ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොටසයෙහි කුඩාතනොයි ගම් ප්‍රදේශයේ පිහිටියාවූ ද, මීට යා කොට ඇති උපලේඛනයෙහි I වැනි තීරයේ සඳහන් වූ ද, ශ්‍රාම සේවක කොටසය එහි උපලේඛනයේ II වැනි තීරයේ අනුරූප සටහනෙහි නිශ්චිතව සඳහන් සීමා සහිත ඡන්ද කොටසයවලට නැවත බෙදීම.
- 2. 1941 මැයි 23 වැනි දින අංක 8,748 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළමු උතුරු පලාතේ ඇතැම් ගම් ප්‍රදේශවල ශ්‍රාම සේවක කොටසය ඡන්ද කොටසයවලට නැවත බෙදීම හෝ ඒකාබද්ධ කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළව නිවේදනය, ඒ නිවේදනය කුඩාතනොයි ගම් ප්‍රදේශයට අදාළ වන ප්‍රමාණයට අවලංගු කරමි. තවද,
- 3. (1) සහ (2) වැනි ඡේදයන්හි විධිවිධාන—
 (අ) ඒ විධිවිධාන 1967 ජූලි පළමුවැනි දිනට ප්‍රථම පැවැත්වීමට නියමිත ඉහත කී ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාවේ සභිකයන් තෝරාපත් කර ගැනීමේ මහා ඡන්ද විමසීමට සම්බන්ධ යම් කරුණකට අදාළ වන ප්‍රමාණයට (262 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 84 වැනි වගන්තිය යටතේ ඉහත කී ගම් ප්‍රදේශයට අදාළව පනවනු ලැබූ ආඥාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට ක්‍රියාත්මක විය යුතු යයිද,
 (ආ) මේ විධිවිධාන වෙත යම් කරුණකට අදාළ වන ප්‍රමාණයට මෙහි සඳහන් දිනයෙහිදී නිලයෙහි සිටින ඉහත කී ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාවේ සභිකයන්ගේ නිල කාලය අවසාන වන දිනයට ඉක්බිති ව ම වූ දින සිට ක්‍රියාත්මක විය යුතු යයි ද.

ප්‍රකාශ කරමි.

ඇ.මී. තීරුවෙල්වම්,
පලාත් පාලන ඇමති.

1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින,
කොළඹ.

උපලේඛනය

I වැනි තීරය

II වැනි තීරය

ශ්‍රාම සේවක කොටසය කුඩාතනොයි කෙරෙහි

ඡන්ද කොටසය අංක 1 දරන ඡන්ද කොටසය— පහත සඳහන් පරිදි මායිම් කුඩාතනොයි කෙරෙහි

- උතුරට : මුහුදු වෙරළින් ද;
- නැගෙනහිරට : එගපලම් ඇළෙන් ද;
- දකුණට : මල්ලිකාභිනිවල්-අම්මන් කෝවිලපරේන් ද;
- බටහිරට : කුඩාතනොයි-කෙරෙහි පුර් සිවර මාර්ගයෙන් ද, වේ.

අංක 2 දරන ඡන්ද කොටසය— පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ බටහිර කුඩාතනොයි කෙරෙහි

- උතුරට : මුහුදු වෙරළින් ද;
- නැගෙනහිරට : කුඩාතනොයි කෙරෙහි පුර් සිවර මාර්ගයෙන් ද;
- දකුණට : පරිනයිතින්රත්තඹු පාරෙන් ද;
- බස්නාහිරට : තණබිම් වලින් ද වේ.

අංක 3 දරන ඡන්ද කොටසය— පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ මානල් කඹු.

- උතුරට : මුහුදු වෙරළින් ද;
- නැගෙනහිරට : තණබිම් වලින් ද;
- දකුණට : මඩතුවාසල් පටුමගින් ද;
- බස්නාහිරට : කබෙයිසදිපදු පටු මගින් ද වේ.

අංක 4 දරන ඡන්ද කොටසය— පහත සඳහන් පරිදි මායිම්වූ විලක්කඹු

- උතුරට : මඩතුවාසල් පටුමගින් ද;
- නැගෙනහිරට : මඩතුවාසල් පටු මගින් ද;
- දකුණට : කාලි ආරුවෙන් ද;
- බස්නාහිරට : මාවක්කෙති ඇළින් ද වේ.

අම්පන්

I වැනි නිරය

ශ්‍රාම සේවක කොටසාංශය—
අංක 5 දරන ඡන්ද කොටසාංශය—
පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ කුලයන්.
උතුරට: පනෙනිනිත් රත් කඩු
පාරෙන් ද;

නැගෙනහිරට: අම්පාන් ගම් සීමා පවු
මගින් ද;

දකුණට: කාලිආරුවෙන් ද;
බස්නාහිරට: මඩතුවාසල් පවු
මගින් ද වේ.

අංක 6 දරන ඡන්ද කොටසාංශය—
පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ බටහිර
අම්පාන්.

උතුරට: මුහුදු වෙරළින් ද;
නැගෙනහිරට: පෙරියම්පන් පවු
මගින් ද;

දකුණට: කාලිආරු වෙන් ද;
බස්නාහිරට: අම්පාන් ගම් සීමා පවු
මගින් ද වේ.

අංක 7 දරන ඡන්ද කොටසාංශය—
පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ නැගෙන
හිර අම්පාන්.

උතුරට: මුහුදු වෙරළින් ද;
නැගෙනහිරට: අම්පාන්-කොඩිබෙයි
පාරෙන් ද;

දකුණට: කාලි ආරුවෙන් ද;
බස්නාහිරට: පෙරියම්පාන් පවු
මගින් ද වේ.

අංක 8 දරන ඡන්ද කොටසාංශය—
පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ නාගර්
කෝවිල් නරවායි.

උතුරට: නාගර් කෝවිල්-අම්මන්
කෝවිල් පවුමගින් ද;
නැගෙනහිරට: මුරුකඩියන් කෝවිල්
පාරෙන් ද;

II වැනි නිරය

ඡන්ද කොටසාංශ

දකුණට: කාලි ආරුවෙන් ද;
බස්නාහිරට: අම්පාන්-කොඩිබෙයි
බෙයි පාරෙන් ද වේ.

අංක 9 දරන ඡන්ද කොටසාංශය—
පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ නාගර්
කෝවිල් මෙන් කුණඩු.

උතුරට: මුහුදු වෙරළින් ද;
නැගෙනහිරට: නාගර් කෝවිල්
කරෙයිසුර් බිවර මායිමෙන් ද;

දකුණට: නාගර් කෝවිල් අම්මන්
කෝවිල් පවු මගින් ද;
බස්නාහිරට: අම්පාන්-කොඩිබෙයි
බෙයි පාරෙන් ද වේ.

අංක 10 දරන ඡන්ද කොටසාංශය—
පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ නාගර්
කෝවිල්-කිලන් කුණඩු.

උතුරට: මුහුදු වෙරළින් ද;
නැගෙනහිරට: කුඩාරප්පු ගම් සීමා
පවු මගින් ද;

දකුණට: නාගර් කෝවිල් අම්මන්
කෝවිල් පාරෙන් ද;
බස්නාහිරට: නාගර් කෝවිල් කරෙයි
සුර් බිවර මාර්ගයෙන් ද වේ.

අංක 11 දරන ඡන්ද කොටසාංශය—
පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වූ කුඩාරප්පු.

උතුරට: මුහුදු වෙරළින් ද;
නැගෙනහිරට: වැම්පියන් පත්තු
ගම් සීමා පවු මගින් ද;

දකුණට: කාලි ආරුවෙන් ද;
බටහිරට: කුඩාරප්පු ගම් සීමා පවු
මගින් ද වේ.

12-583/2-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාගර් කෝවිල්

තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන කොටසකින් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් ඔලීන් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් පටන් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ථිර නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ඉම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සමඟ තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබුව හොත් ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වැඩිකම ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ථිර ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආත් වුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනත්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනත්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක ආයතන මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ, නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3 ක ආයතන මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ආප මප්පුවක් මගින් හෝ ආප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ආවේණික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අනාභිකාරයකින් නියම කොට නැති කලී සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු සඳීර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අගමුකරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවසාවක ඔවුන්ගේ උප්පැත්ත සහතික හෝ අනුමත වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය

යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් තිස්ම කොට තැන් නම් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ සාමාජික ප්‍රතිපත්ති ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය සාමාජික පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්" නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය ඇතුළත දී සිංහල සාමාජික විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය අවසානයේ දී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත් වීම උඩ රටා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත් වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැටුප් වැඩිවීම තහනම් කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ තහනම් කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62,11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යසාමාජික පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් පුද්ගලික.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහ නික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථතාවය අඩුවූ පුද්ගලික වශයෙන් නියම කොට ඇත්නම් සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහ නික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථතාවක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩඬු.—පත්වීම ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2ක් ඇතුළතදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහ නික පත්‍ර තත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩඬු පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් පුද්ගලික ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන් නිදහස් කරනු ලැබෙති.

(v) ආධුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශක නිලධාරී" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය පුද්ගලික.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යකු බවට සාහේන් සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවකුට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට ගනුදා සේවා කාර්ය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාර්යපටිපාටිය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධ්‍යාපන පුද්ගලික ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවකුට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහ.— පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවක් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ සහාපති මගින් හෝ තාවකාලික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු වල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු වල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූහොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සූදනම්ව සිටින්නේද තැන්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දැන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් අත්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂාකරු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂාකරුට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂාකරු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයදුම් අනුග්‍රහයක ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂාකරු නුසුදුසු බවට පත් වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණේ නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අතුවරණය වූණි නම් රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරිපත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාණ්ඩයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් නැපැලේදී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුඩුද ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය

පළාත් පාලන සේවය

ඈ. පු.—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, නා. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සහාපතියේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම පුද්ගල බැව් නිශ්චය කරගනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ සවකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙත වෘත්තීය/ශිල්පීය පුද්ගලික පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතයි

1. (අ) පුරප්පාඩු ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය:

(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර:_____.

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් :—

ජාතිය :—

(එම ලියාපදිංචි විමෝචන ලාංඡනයක වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැදැහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න)

3. නැපෑල් ලිපිනය :—

(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු :—, මාස :—, දින :—

(ආ) උපන් දිනය :—

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය :—

(අ) අයදුම්කරු :—

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා :—

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා :—

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා පස මුත්තා :—

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකේ හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ තුළින් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද :—

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහතට හෝ පාසලට, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය

	පාසලට හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය

	විද්‍යාලයක	සිට	දක්වා
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

8. අධ්‍යාපන හුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග :—

(අ) සිංහල :—

(ආ) ඉංග්‍රීසි :—

(ඇ) දෙමළ :—

9. උඩතොට ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය හුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම් :—

10. ඉහතගත් පාසලවලට හා එයින් අස්වූ දිනය :—

11. (අ) පාසලවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස්වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) :—

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය තහර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දන්වන්න :—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන් :—

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—

- (i) තනතුරේ පදවි තාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය :—
- (ii) දීමනා භාර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය :—
- (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද :—

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙන් නම්—
සේනාංකය තැරුණද, සේවයට බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද :—

(අ) සිංහල :—

(ආ) දෙමළ :—

13. විශේෂ හුදුසුකම්—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ හුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? ඒ සේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, තවු නොමිමරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් ඕනෑම ණය බැඳීමවල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද? :—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ ගිණිකම් ආදිය) :—

17. වරින් සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි තාම :—
(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව පිටපත් පමණි. පළාතේ පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු කොටස ගනු ලැබුවහොත් මා හුදුසු සේකය බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වත් දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන,

දිනය :—

සහපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
නැපෑල් පෙට්ටිය 530,
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය—පරීක්ෂක තනතුරු

යළිත්ත තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප.—එක් එක් තනතුරකට අදාළ වැටුප් පරිමාණය වසරකට රු. 1,860—17x120 සහ 8x180—රු. 5,340 කි. වසරකට රු. 3,420 ට මත්තෙන් කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණයක් ද, වසරකට රු. 4,800 ට මත්තෙන් කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක් ද වේ.

3. කොළඹ නාගරික සභාවේ ඉංජිනේරු ඔවර්සියවරුන්ගේ සහ අවසේෂ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි කර්මාන්ත අධිකාරීන්ගේ සහ පරීක්ෂකවරුන්ගේ අයදුම්පත් පමණක් පිළිගනු ලැබේ.

අපේක්ෂකයින්ට පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් තිබිය යුතුයි:—

- (i) අවුරුදු හතක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක්. මෙයින් යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු දෙකක්වත් සිවිල් ඉංජිනේරු කර්මාන්තය පිළිබඳව විය යුතුයි. එසේ නැතහොත්;
- (ii) සිවිල් ඉංජිනේරු කර්මාන්තය පිළිබඳව යටත්පිරිසෙයින් අවුරුදු පහක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක්.

පහත දැක්වෙන ශිල්පීය සුදුසුකම්වලින් එකක් ද අයදුම්කරුවකට තිබිය යුතුයි:—

- (අ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිර්ධාරීන්ගේ සහතිකය (සිවිල්);
- (ආ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ නාගරික ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ අවසාන සහතිකය (තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා පාඨ මාලාව);
- (ඇ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ගොඩනැගිලි නිර්මාණය පිළිබඳ අවසාන සහතිකය (තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා පාඨ මාලාව);

(ඈ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ගෘහ නිර්මාණ ශිල්පය පිළිබඳ අවසාන සහතිකය (තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා පාඨ මාලාව); එසේ නැතහොත්, ඊට සමාන හෝ උසස් සුදුසුකමක්.

4. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර ඇති පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත්, 1966.12.27 දිනට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

6. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිර්ධාරීන්ගේ අයදුම්පත් භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා සාධකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලන ආයතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සහපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාරදී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

7. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් පමණක් ලද බව දැන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති,

1966 දෙසැම්බර් මස 1 දින, කොළඹ, නා. පෙ. 530,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය.
12-586—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන සේවයේ III වැනි ශ්‍රේණියේ (කාර්මික සුදුසුකම්ලත්) විදුලිය අධිකාරි තනතුරු

පහත නම් සඳහන් අයදුම්කරුවෝ පළාත් පාලන සේවයේ III වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරි තනතුරු සඳහා තෝරාගනු ලැබ ඇත්තාහ:—

- 1. එස්. ගනේෂන් මහතා
- 2. එස්. නතුලේස්වරන් මහතා
- 3. එම්. කන්දසාමි මහතා
- 4. එම්. සී. ඇන්ටනිටෝ මහතා
- 5. ඩී. නැවරන් නරාජා මහතා
- 6. ටී. නවකුනමානික්කම් මහතා.

මොවුන්ට වහාම පත්වීම් දීමට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව පොරොන්දු නොවෙයි. එහෙත් පළාත් පාලන සේවයේ පුරප්පාඩු ඇතිවෙන පරිදි, ඒ ඒ අවස්ථාවල ඔවුන්ට පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

අණ පරිදි,
බබ්ලිච්, ඒ. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

66.11.30,
නා. පෙ. 530,
කොළඹ.
12-585—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

II ශ්‍රේණියේ විදුලිය පෝර්මන්වරු I ශ්‍රේණියට උසස් කිරීම

පළාත් පාලන සේවයේ II ශ්‍රේණියේ විදුලිය පෝර්මන්වරුන් I ශ්‍රේණියේ විදුලිය පෝර්මන්වරුන් වශයෙන් උසස් කිරීම සඳහා 1966 සැප්තැම්බර් මස 20 වෙනි දින පවත්වන ලද විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පහත සඳහන් නිර්ධාරීයා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තෝරාගෙන ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1. ජේ. ජී. ද ඇස්. ඉන්ද්‍රජේන මහතා,
II ශ්‍රේණියේ විදුලිය පෝර්මන්,
පළාත් ආණ්ඩු සභාව,
මොරටුව.

අණ පරිදි,
බබ්ලිච්, ඒ. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1966 නොවැම්බර් මස 30 දින,
නා. පෙ. 530,
කොළඹ.
12-587—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය වැය ලේඛන

බෙලිඅත්ත පුළු නගර සභාව		අය ශීර්ෂයෝ		1967
1967 අය වැය කෙටුම් පත				යෝජිත අය
				රු. ග.
I කොටස—සාමාන්‍ය		(8) උසාවි දඩ අත් (අත්දමකින් වෙන් නොකළ)	...	150 0
		(9) වෙන්දේසි හා තැරැව් බලපත් ගාස්තු (පරි. 93)	...	50 0
		(10) පොළිය	...	15 0
		(11) පැරැණි දැ අලවිය	...	125 0
		(12) වැඩිපුර ගෙවීම්	...	—
		(13) වරිපනම් දඩ මුදල්	...	820 0
		(14) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර	...	27,797 0
		(15) මිශ්‍රිත ආදායම	...	600 0
		(16) රජයේ පොදු ආධාර	...	9,023 0
			එකතුව	57,740 0
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :				
(1) දේපල බදු 173 (1)	...	9,750 0		
(2) වාහන සහ සත්ත්ව බදු 175 (1) (ඒ)	...	160 0		
(3) බල පත්‍ර ගාස්තු	...	8,500 0		
(4) වෙනත් බදු 175 (1) (ඔ)	...	—		
(5) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් (VI උපලේඛණය)	...	750 0		
(6) මත් පැන් බල පත් ගාස්තු ආපසු ගෙවීම්	...	—		
(7) අබං ආදායම වන්දි	...	—		

අය ශීඝ්‍රයෝ	1967 යෝජිත අය රු. ශ.	අය ශීඝ්‍රයෝ	1967 යෝජිත අය රු. ශ.
බී.—මංමාවත් :			
(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	700 0	ඇ.ප්. සුසාන භූමි (පරි : 181) :	
(2) වෙනත් එකතු කිරීම් (නී. සු. මාර්ග අලාභ දඩ (98) දඩාවතේ යන ගවයින් බැඳ විකිණීමේ දඩ (104) (2), නිල තහවු සහ අයකිරීම් ලේඛණ විකිණීම යනාදිය)	1,700 0	1. ගාස්තු	—
එකතුව	2,400 0	2. මිනී රථ කුලිය	—
සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :			
[අන් අන්දමකින් වෙන්ව නොකළ]		3. ස්මාරක තැනීමට මිනී වලවල් විකිණීම	—
(1) කුලී	3,282 0	එකතුව	—
(2) උපදින ද්‍රව්‍ය අලවිය	—	ඊ. සුනඛ ලියා පදිංචිය (පරි : 333 සහ 334)	
(3) ඉඩම් විකිණීම	—	1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	10 0
එකතුව	3,282 0	2. දඩ	—
ඊ. නිරුම හා මිනුම් (පරි : 127)			
		1. මුද්‍ර කිරීමේ ගාස්තු	—
		2. දඩ	—
		එකතුව	—
ඩී.—මහජන සේව්‍යය :			
(1) සාමාන්‍ය—		අ. ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :	
(ඒ) iv කොටස යටතේ දඩ	—	1. ගාස්තු	—
(බී) වින්නමු මාතාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු	—	ඊ. කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල :	
(සී) මාතෘ දුරකාර්ම මධ්‍යස්ථාන	—	1. ආධාර	—
(1) රජයේ ආධාර	750	2. දයක මුදල්	—
(2) වෙනත් ආධාර	—	එකතුව	—
(2) කුලී කසල ශෝධනය—		මුළු එකතුව ... 1,02,303 0	
(ඒ) ගාස්තු 170 (9) (බී)	—		
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම	75 0		
(සී) කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	25 0		
(3) වැසිකිලි ශෝධනය—			
(ඒ) කුලී 143 (බී)	—		
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම	—		
(ඩී) කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	10 0		
4. ගෝසාකන ස්ථානය හා ගව හල—			
(ඒ) ගාස්තු 170 (10) (ඒ)	—		
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලවිය	—		
5. ජල සම්පාදනය—			
(ඒ) ජල බදු 143 (ඒ) 148	4,525 0		
(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු	1,000 0		
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු	550 0		
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	250 0		
(ඊ) මාපක යන්ත්‍ර බදු	—		
(ඇ) පෞද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා	1,200 0		
6. රෝහල්—			
(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග	—		
(බී) රෝහල් බිම් කුලී	—		
7. පොදු වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—			
(ඒ) කුලී	16,026 0		
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි	3,200 0		
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පලවල් සඳහා බලපත්‍ර 152 (3)	—		
(ඩී) බල පත්‍ර 165 (2)	—		
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී	—		
එකතුව	27,611 0		
ඊ. මහජන විනෝදය (170) (6) :			
1. කුලී	5,460 0		
2. තණ බිම් ගාස්තු	—		
3. මහජන විනෝද දර්ශන බලපත් ගාස්තු	600 0		
4. විනෝද බදු	5,200 0		
එකතුව	11,260 0		
ඊ. සාමාන්‍ය විශේෂ :			
1. නිලධාරි වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකල)—			
(ඒ) ලේකම්	2,850 0		
(බී) ලිපිකරුවෝ	4,732 0		
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ	1,227 0		
(ඩී) කායාර්ම කායාර්ම සහායකයෝ	860 0		
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු	—		
(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප්	136 0		
(ඈ) ජීවනාධාර	8,840 0		
(ඉ) නිල ඇඳුම් දීමනා	200 0		
2. සංස්ථා විශේෂ —			
(ඒ) දීමනා (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකල)	1,430 0		
(බී) ගමන් ගාස්තු	1,500 0		
(සී) අයකැමි ගාස්තු (අන් අන්දමකින් අය නොකල)	1,060 0		
(ඩී) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු	500 0		
(ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු	450 0		
(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශන සහ මුද්දර ගාස්තු	3,000 0		
(ඈ) රථවාහන සහ ඔරු තහවු ගාස්තු	100 0		
(ඉ) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	1,370 0		
(ඊ) නිවාඩු දීමට බලපත් ගාස්තු	500 0		
(ඈ) හදිසි විශේෂ	300 0		
(ඊ) කායාර්ම භාණ්ඩ සහ උපකරණ	500 0		
(ඊ) මුදල් රක්ෂණ ගාස්තු	175 0		
(ඊ) ආරෝග්‍යශාලා ගාස්තු	100 0		
3. ආපසු ගෙවීම්	50 0		
4. ආධාර සහ පරිත්‍යාග	200 0		
එකතුව	30,080 0		

වැය ශීර්ෂයෝ	1967 යෝජිත වැය රු. ශ.	වැය ශීර්ෂයෝ	1967 යෝජිත වැය රු. ශ.
බී. මංචාවන් :			
1. වේතන සහ දෛනික වැටුප්—			
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරි (වේතන දීමනා)	—	(ඒ) දෛනික වැටුප්	2,530 0
(බී) පාලකවරු	—	(බී) උපකරණ	1,500 0
(සී) කම්කරුවෝ	—	(සී) නඩත්තු කිරීම...	2,790 0
2. නඩත්තු කිරීම	—	(ඩී) ඉඩම් සතු කර ගැනීම	—
3. යන්ත්‍ර සහ ආයුධ	—	(ඊ) ඉදි කිරීම	750 0
4. විවිද ආලෝක කිරීම	2,244	(ඈ) ණය ගාස්තු	—
5. ධූලි ඇතිරීම	—	(ඈ) අයකැමි ගාස්තු	290 0
6. නිල තහවු සහ අයකිරීම් ලේඛණ ගාස්තු	—	(ඉ) පොදු නාන ස්ථාන	—
7. ඉඩම් සතුකර ගැනීම	—	(අයි) ජීවනාධාර	2,940 0
8. ප්‍රතිසංස්කරණය	2,500 0	6. රෝහල්—	
9. ණය ගාස්තු	—	(ඒ) දෛනික වැටුප්	—
10. සෙවන දෙන ගස්	—	(බී) නඩත්තු	—
11. භූමිකාලයෝ	—	(සී) පුලුංගන්	—
12. නව කර්මාන්ත	—	(ඩී) ජීවනාධාර	—
13. ජීවනාධාර	—	7. පොදු වෙළඳ පලවල් සහ ගාල්—	
එකතුව	4,744 0	(ඒ) දෛනික වැටුප්	865 0
සී. නගර සභා ඉඩම් සහ නොඩනැගිලි—(අන්අන්දමකින්			
වෙන් නොකළ)			
1. දෛනික වැටුප්	1,690 0	(බී) නඩත්තු	3,272 0
2. අයකැමියන්ට ගාස්තු	—	(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය	—
3. කායභාල කුලී	—	(ඩී) ඉදිකිරීම	—
4. නඩත්තු කිරීම	1,000 0	(ඊ) වන්දි	—
5. භාණ්ඩ	—	(ඈ) ඉඩම් සතු කර ගැනීම	—
6. ණය ගාස්තු	12,640 0	(ඈ) ණය ගාස්තු	810 0
7. නව කර්මාන්ත	—	(ඉ) ජීවනාධාර	1,060 0
8. ජීවනාධාර	1,892 0	එකතුව	47,416 0
එකතුව	17,222 0	ඊ. මහජන විනෝදය 170 (6) :	
ඩී. මහජන සෞඛ්‍යය :			
1. සාමාන්‍ය—			
(ඒ) වේතන—			
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයෝ	—	1. දෛනික වැටුප්	—
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ	—	2. නඩත්තු	810 0
(3) වින්නම්‍ය මානවෝ	—	3. කුසල වාදකයින්ට දීමනා	—
(බී) දෛනික වැටුප්	—	4. ඉඩම් සතු කර ගැනීම	—
(සී) දීමනා	—	5. පරිත්‍යාග සහ ආධාර	50 0
(ඩී) නිල ඇඳුම්	—	6. ජීවනාධාර	—
(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු	—	7. විනෝද බදු පරීක්ෂක ගාස්තු	360 0
(ඈ) විද්‍යාගත ද්‍රව්‍ය	100 0	එකතුව	1,220 0
(ඈ) බෙහෙත් සහ උපකරණ (සෞඛ්‍ය වින්නම්‍ය මානවට)	—	ඈ. සුසාන භූමි (පරි : 181) :	
(ඉ) කාණු ඉදිකිරීම	2,120 0	1. දෛනික වැටුප්	—
(අයි) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි	—	2. නඩත්තු	—
(ඊ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා වියදම්	50 0	3. ඉදිකිරීම්	—
(කේ) කිරි විග්‍ර කිරීම සඳහා ගාස්තු	75 0	4. ජීවනාධාර	—
(ඈ) මහාමාරිය මර්දන	—	එකතුව	—
(ඈ) වසූරිය මර්දන	—	ඊ. සුනාමයින් ලියා පදිංචි කිරීම (පරි : 333 සහ 334) :	
(ඈ) මාතෘ දරකාණ්ඩුවාදි මධ්‍යස්ථාන	1,079 0	1. සුනාම සානනය	175 0
(ඈ) ජීවනාධාර	—	2. අයකැමි ගාස්තු	—
2. කැලි කසල ඔෆ්ට්—			
(ඒ) දෛනික වැටුප්	7,340 0	3. සුනාම කරපටි ගාස්තු	—
(බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි	2,810 0	4. සුනාමයන් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු	—
(සී) උපකරණ	230 0	5. සුනාමහල් නඩත්තුව	—
(ඩී) කුණු පෝරණු	—	6. ඉදිකිරීම්	—
(ඊ) ජීවනාධාර	9,075 0	එකතුව	175 0
3. වැසිකිලි ශෝධනය—			
(ඒ) දෛනික වැටුප්	2,325 0	එච්. කිරුම් හා මිනුම් : (පරි : 127) :	
(බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි	940 0	1. පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු	—
(සී) උපකරණ	325 0	2. උපකරණ	—
(ඩී) අසුචි ගබඩා ස්ථානයේ කුලිය	—	අයි. ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීමට :	
(ඊ) වැසිකිලි නඩත්තුව	150 0	1. ගිනි නාශක බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම්	—
(ඈ) ඉඩම් සතු කර ගැනීම	—		
(ඈ) ඉදිකිරීම්	—		
(ඉ) ජීවනාධාර	3,990 0		
4. ගෝසානන ස්ථාන සහ ගවගාල්—			
(ඒ) දෛනික කුලිය	—		
(බී) නඩත්තුව	—		
(සී) ඉඩම් සතු කර ගැනීම	—		
(ඩී) ඉදි කිරීම	—		
(ඊ) ගව වසංගත	—		
(ඈ) ජීවනාධාර	—		

වැය ශීර්ෂයෝ	1967 යෝජිත වැය රු. ශ.
ජේ. කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :	
1. වෙනන හා දීමනා	650 0
2. දෛනික වැටුප් ...	—
3. පොත්පත් හා සඟරා	260 0
4. දැව භාණ්ඩ	110 0
5. නඩත්තු	100 0
6. ජීවනාධාර	—
එකතුව	1,120 0
මුළු එකතුව	1,01,977 0

1966 ක් වූ නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින පැවැත් වූ විශේෂ/සභා රැස්වීමේදී මේදී පළාත් පාලන උප කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව අංක 1 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ඩබ්ලිව්. පී. සයිමන් සිල්වා,
සභාපති,
බෙලිඅත්ත සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින
බෙලිඅත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන,
පළාත් පාලන උප කොමසාරිස්.

1966 නොවැම්බර් මස 28 වැනි දින
මාතර දී ය.

II කොටස—විදුලි අංශයේ අය-වැය කෙටුම්පත

අය ශීර්ෂයෝ	1967 යෝජිත අය රු. ශ.
1. විදුලි බලය විකිණීම	36,223 0
2. මාපක යන්ත්‍ර බදු	2,160 0
3. විට් ආලෝකය	2,244 0
4. පාරිභෝගික කර්මාන්ත	3,425 0
5. භූමිත	200 0
6. ආපසු ගෙවීම්	—
7. ජීවනාධාර සඳහා ආධාර	4,150 0
එකතුව	48,402 0

වැය ශීර්ෂයෝ

1967
යෝජිත වැය
රු. ශ.

1. විද්‍යුත්පාදනය—	
(ඒ) ඉන්ධන	—
(බී) තෙල්, කපු රොඩු සහ යන්ත්‍ර ක මරයේ ගබඩා	—
(සී) කර්මාන්ත, වෙනන, දෛනික වැටුප් හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)	—
(ඩී) විදුලි බලය මිල දී ගැනීම	15,000 0
එකතුව	15,000 0

බෙලිඅත්ත සුළු නගර සභාව

1966 වම්සෝ පළමුවෙනි අතිරේක අය-වැය ලේඛනය

දූ වන කොටස

විදුලි අංශය

වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.
3 (ඒ) උපකරණ	3,800 0
4 (බී) අමතර විශදම්	311 81
6 මාර්ග දිගු කිරීම හා දියුණු කිරීම	1,550 0
එකතුව	5,661 81

වැය ශීර්ෂයෝ	1967 යෝජිත වැය රු. ශ.
2. ප්‍රතිසංස්කරණ සහ නවත්තු කිරීම—	
(ඒ) ගොඩනැගිලි	150 0
(බී) යන්ත්‍ර සුත්‍ර, බොයිලරු සහ උපකරණ	—
(සී) මාපක යන්ත්‍ර, විදුලිය යතුරු හා වෙනත් භාණ්ඩ	2,500 0
(ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයෝගන මාර්ග නඩත්තුව	1,800 0
එකතුව	4,450 0
3. සේවය හා නිවාස සම්බන්ධතාවෝ—	
(ඒ) උපකරණ	3,800 0
(බී) කුලී (තාවකාලික)	320 0
එකතුව	4,120 0

4. පාලනය හා සාමාන්‍ය විශදම්—	
(ඒ) පාලන වෙනන සහ දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)	1,570 0
(බී) බාහිර සේවක වෙනන හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)	3,370 0
(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	650 0
(ඩී) විවිධ වැඩ	1,500 0
එකතුව	7,090 0

5. ණය ගාස්තු—	
(ඒ) පොලිය	—
(බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම	12,007 0
එකතුව	12,007 0

6. ව්‍යාප්තිය හා සංවර්ධනයෝ	500 0
7. අගය අඩු වීම සඳහා සංවිනය	—
8. ආපසු ගෙවීම්	—
9. පොදු ආදායමෙන් ලබා ගත් අත්තිකාරම් ආපසු ගෙවීම්	—
10. ජීවනාධාර	4,150 0
මුළු එකතුව	47,317 0

1966 ක් වූ නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින පැවැත් වූ විශේෂ සභා රැස්වීමේදී පළාත් පාලන උප කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව අංක 1 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ඩබ්ලිව්. පී. සයිමන් සිල්වා,
සභාපති,
බෙලිඅත්ත සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 20 වෙනි දින
බෙලිඅත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන,
පළාත් පාලන උප කොමසාරිස්

1966 නොවැම්බර් මස 28 වෙනි දින
මාතර දී ය.

12-604-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

1966.8.28 දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 5 අනුව සභා සම්මත විය.

ඩබ්ලිව්. පී. සයිමන් සිල්වා,
සභාපති,
බෙලිඅත්ත සුළු නගර සභාව.

1966.10.5 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
බෙලිඅත්ත.

අනුමත කරණ ලදී.

එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්

1966 නොවැම්බර් 25 දින,
මාතර.

12-605-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

බෙලිඅත්ක සුළු නගර සභාව		1966.10.14 දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 15 අනුව සභා සම්මත විය.	
1966 වර්ෂයේ දෙවැනි අතිරේක අය-වැය ලේඛනය			
1 කොටස—සාමාන්‍ය			
ඩී.—5 (ඔ) නඩත්තුව	වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.
...	...	700	0
	එකතුව	700	0
1966.11.24 වැනි දින, සුළු නගර සභා කායාර්ථය, බෙලිඅත්ක.			
2 කොටස—විදුලි අංශය			
		රු.	අනුමත කරණ ලදී
ඊ.ඩී.—1 (ඒ) ඉන්ධන	...	2,656	0
ඊ.ඩී.—1 (බී) එන්ජින් තෙල් හා එන්ජින් කාමරයේ බඩු	...	299	0
ඊ.ඩී.—1 (සී) වැටුප් හා දීමනා	...	290	0
ඊ.ඩී.—1 (ඩී) විදුලි බලය මිළදී ගැනීම	...	4,150	0
ඊ.ඩී.—2 (බී) එන්ජින් බොයිලේරු ආදිය	...	900	0
	එකතුව	8,295	0
1966 නොවැම්බර් 29 ද, මාතර. 12-615—66.12.9 දින අංක 14,72෦ දරන ගැසට් පත්‍රය			

ඩබ්ලිව්. පී. සයිමන් සිල්වා,
සභාපති,
බෙලිඅත්ක සුළු නගර සභාව.

මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 4) (ii) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

අයවැය ලේඛනය—1966

1966 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත දක්වන ශීර්ෂ යටතේ වූ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂ වලට මාරුකර, අවශ්‍ය ඒ තිබෙන වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදවීමට වර්ෂ 1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වන දින පැවැත්වූණු මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 16 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත වී තිබේ.

1 කොටස—සාමාන්‍ය			
ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.	වැඩිපුර මුදල් වැය ශීර්ෂය
ඩී.—5 සී ජලසම්පාදනය, නඩත්තු කිරීම	660	0	ඩී.—7 ඩී වෙළඳ පොල, ඉදිකිරීම
			ඒ.—2 ඒ කා : ම : ආධාර
			එච්.—1 කිරු : මී : පරි. ගාස්තු
	එකතුව	660	එකතුව
			500
			60
			100
			660
2 කොටස—විදුලිය			
ඊ.ඇල්.—4 ඒ පරිපාලක වෙනත්	500	0	ඊ.ඇල්.—3 ඒ උපකරණ
	එකතුව	500	එකතුව
			500

1966 නොවැම්බර් මස 29 වන දින,
මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභා කායාර්ථයේදී.
12-569—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩී. ඩී. විජේතුංග,
සභාපති,
මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 40 (ii) යටතේ ඉල්ලුම් පත්‍රයයි

1966 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් මදිවෙයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ වලට මාරු කිරීමට 1966 ඔක්තෝබර් මස 18 වැනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමේ අංක 8 දරණ සභා තරණයෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ	රු.	ශ.	මුදල් මදිවෙයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ	රු.	ශ.
ඩී.—7 ඉඩම් අත්පත් කර ගැනීම	1,000	0	ඒ.—2 (අ) ිප්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ ප්‍රකාශන සහ මුද්‍රණ ගාස්තු	2,000	0
ඩී.—3 (ඒ) වැස්කිලු ඉදි කිරීම	1,000	0	ඩී.—1 (ඇ) මාතෘදායකාභිවාද්ධි මධ්‍යස්ථාන	1,000	0
ඩී.—5 (ඊ) ජල සම්පාදනය ඉදිකිරීම	1,000	0			
	එකතුව	3,000		3,000	0

සුළු නගර සභා කායාර්ථය,
මුල්ලේරියාව,
1966 නොවැම්බර් මස 5 වැනි දින.

කේ. ඒ. ඩී. කරුණාරත්න,
සභාපති,
මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

ඇම්. ඇල්. ඇම්. පෙරේරා,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් (බටහිර කොටස).

සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් කායාර්ථය,
නො. 8, බමබලප්පය ඩිරයිඩ්, බම්බලප්පය,
1966 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින.
12-597—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතර නගර සභාව
මු. රෙ. 12 (ii) යටතේ අයදුම් පතයි
1966 අයවැය ලේඛනය

ශේෂය	රු. ශ.	අතිරික්තය	රු. ශ.
ඒ.—2 (ඇ) කායාර්ථය වියදම් ...	6,000 0	ඒ.—(1) (සී) පියන්වරු ...	1,500 0
ඒ.—2 (ඈ) නිවාඩු දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	2,000 0	ඒ.—(2) කේ ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	2,200 0
සී.—(3) දැව බඩු හා උපකරණ ...	3,500 0	ඒ.—3 ආපසු ගෙවීම් ...	300 0
ඩී.—1 වෙනත් ...	2,000 0	ඒ.—4 ආධාර හා දීමනා ...	500 0
ඩී.—(8) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	2,000 0	බී.—(1) (ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී වෙනත් ...	900 0
ඊ.—(1) (ඒ) වැටුප් හා වෙනත් ...	3,000 0	බී.—(1) (බී) ඕවර්සියර්වරුන් ...	300 0
ඊ.—1 (ඈ) කාණු ඉදිකිරීම ...	3,000 0	බී.—(1) (සී) ලිපිකරුවන් ආදිය ...	300 0
ඊ.—6 (ඒ) වෙනත් ...	2,000 0	බී.—(2) මහා මාර්ග නඩත්තු කිරීම ...	10,000 0
ඊ.—6 (බී) නඩත්තු කිරීම් ...	2,000 0	සී.—(1) වැටුප් ...	200 0
ඊ.—6 (ඇ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	3,000 0	ඊ.—(2) (බී) කසළ රොග්ග කාරක ...	3,000 0
ඇ.—(5) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	4,000 0	ඊ.—(3) (බී) වැසිකිළි රොග්ගනය ...	2,000 0
ඒ.—(2) නඩත්තු කිරීම් ...	3,100 0	ඊ.—(5) (එච්) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	9,000 0
එච්.—(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	1,000 0	ඊ.—(6) (සී) අසරණයන් ...	200 0
ජේ.—1 (ඒ) විදුලි බල උත්පාදනය ...	97,500 0	ඊ.—(7) (බී) නඩත්තු කිරීම් ...	3,200 0
ජේ.—1 (බී) විදුලි බල උත්පාදනය ...	35,500 0	ජේ.—(1) (එච්) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම ...	1,33,000 0
ඇම්.—2 කියවීම ශාලා පොත් පත් හා සහරා	4,000 0	ඇම්.—3 කියවීම ශාලා දැව භාණ්ඩ ...	4,000 0
		ඇම්.—(5) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	1,000 0
		ඇන්.—(1) වැටුප් හා දීමනා ...	2,000 0
	1,73,600 0		1,73,600 0

ඉහත සඳහන් වැය ශීර්ෂ මාරුව 66.8.10 දින අංක 41 ; 66.10.8 දින අංක 24 සහ 66.11.9 දින අංක 26 දරණ සභා සම්මුති වලින් තීරණය කරන ලදී.

1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනිදා,
 මාතර නගර සභා කාර්යාලයේ දී.
 12-5෧5/1—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

විල්ප්‍රධාන ගුණසේකර,
 සභාපති,
 මාතර නගර සභාව.

මාතර නගර සභාව
1966 දෙවන පරිපූරක අයවැය ලේඛනය

ශීර්ෂ හා අනු ශීර්ෂය	විස්තර	මුදල	සභා සම්මතය
		රු. ශ.	
බී.—2	මහා මාර්ග නඩත්තු කිරීම් ...	3,000 0	66.10. 8 දින අංක 34
බී.—2	මහා මාර්ග නඩත්තු කිරීම් ...	5,438 54	66. 8.10 දින අංක 39
ඊ.—2 බී	කසළ රොග්ගනය ...	9,607 79	66. 8.10 දින අංක 39
ඊ.—3 බී	වැසිකිළි රොග්ගනය ...	4,697 52	66. 8.10 දින අංක 39
ඊ.—8	බරවා රෝග මර්දනය ...	6,500 0	66. 8.10 දින අංක 56
ජේ.—1 (ඇ) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම	...	65,000 0	66.11. 9 දින අංක 55
		94,243 85	

1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනිදා,
 මාතර නගර සභා කාර්යාලයේ දී.
 12-595/2—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

විල්ප්‍රධාන ගුණසේකර,
 සභාපති,
 මාතර නගර සභාව.

අයවැය ලේඛනය—මිරිගම සුළු නගර සභාව

1966 අයවැය.—නගර සභා මුදල් නියෝග 40 (ii) ප්‍රකාර අයදුම් පත්‍රයයි

අත්‍ය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක ප්‍රතිපාදනයන් සඳහා වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවී තිබෙන මුදල් යෙදවීමට වර්ෂ 1966 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 15 වෙනි දින මිරිගම සුළු නගර සභාවේ සාමාන්‍ය මාසික රැස්වීමේදී අංක 5 දරණ යෝජනාව අනුව සභා සම්මත කරගන්නා ලදී.

I වැනි කොටස—සාමාන්‍ය අයවැය ලේඛනය

ශේෂය	රු. ශ.	අතිරික්තය	රු. ශ.
ඒ.—1 බී ලිපිකරුවන් ...	135 0	ඒ.—2 බී ගමන් ගාස්තු ...	200 0
ඒ.—1 ඊ කාර්මික උපදේශකවරුන්ගේ ගාස්තු	150 0	ඒ.—2 සී බදු අයකරන්නන් සඳහා කොමිස්	200 0
ඒ.—2 ඒ ආධාර (එලවන්ස්) ...	50 0	බී.—8 සංස්කරණය ...	150 0
ඒ.—4 ආධාර ...	500 0	සී.—1 වෙනත් ...	325 0
බී.—1 සී කම්කරු වෙනත් හා දෛනික වැටුප්	80 0	ඩී.—3 ඒ වෙනත් ...	150 0
ඩී.—1 ඇස් විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	170 0	ඩී.—3 බී කර්මාන්ත ගොනුන් හා ලොරි	85 0
ඩී.—1 කේ කිරි වර්ග කිරීමේ වියදම් ...	100 0	ඩී.—3 ඊ වැසිකිළි නඩත්තු කිරීම	500 0
ඩී.—7 ඒ වෙනත් ...	925 0	ඊ.—8 ක්‍රීඩා භූමිය තැනීම	500 0
	2,110 0		2,110 0

1966 සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දින,
 මිරිගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ජේ. ඊ. අමරතුංග,
 මිරිගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

අනුමත කරමි.

1966 ඔක්තෝබර් 14 වැනි දින,
 බම්බලපිටිය.
 12-566—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. ඇල්. ඇම්. පෙරේරා,
 වැ. බ. ප. පා. ස. කො. (බ. කො.)

ආදායම් ශීර්ෂ	1967 ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.
සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :—	
1. බදු ...	5,532 0
2. උපදින දේ විකිණීමෙන් ...	25 0
3. ඉඩම් විකිණීමෙන් ...	10 0
එකතුව ...	5,567 0
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :—	
1. සාමාන්‍ය—	
(ඒ) (4) කොටස යටතේ දඩ ...	—
(බී) වින්නඹු මාතාවන්ගේ සේවයට ගාස්තු ...	—
(සී) මාතෘදරකාර්ථිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන—	
(1) රජයේ ආධාර ...	750 0
(2) වෙනත් ලැබීම් ...	—
2. කුණු කසල ශෝධනය—	
(ඒ) ගාස්තු 156(බී) ...	—
(බී) කසල අලෙවි කිරීමෙන් 118 ...	50 0
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන් හා කම්කරුවන්ගෙන් දඩ... 50 0	50 0
3. කසල ශෝධනය—	
(ඒ) බදු 129(බී) ...	13,000 0
(බී) ගාස්තු 156(බී) ...	240 0
(සී) කුණු කසල විකිණීම 118 ...	—
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන් හා කම්කරුවන්ගෙන් දඩ... 50 0	50 0
4. ගව කොටුව සහ සතුන් මරණ ස්ථානය—	
(ඒ) ගාස්තු 150(10)(ඒ) ...	480 0
(බී) කුණු කසල විකිණීමෙන් ...	—
5. ජල සම්පාදනය—	
(ඒ) ජල බදු 129(බී) 134 ...	—
(බී) පුද්ගලික ජල සැපයීමේ ගාස්තු ...	—
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු ...	—
(ඩී) පාරිභෝගිකයින් සඳහා කරන වැඩ ...	—
(ඊ) මිටර් කුලිය ...	—
(ඇ) පුද්ගලික නල යටිකිරීම ...	—
6. ආරෝග්‍ය ශාලා—	
(ඒ) රජයේ ආධාර ...	6,500 0
(බී) ආරෝග්‍යශාලා බිම් බදු ...	—
7. වෙළඳ පොළවල් සහ ගාල්—	
(ඒ) බදු 156(11) ...	15,000 0
(බී) කඩ හා වෙළඳ පිල් 156(11) ...	—
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොළවල බලපත්‍ර ගාස්තු 139 (3) ...	250 0
(ඩී) බලපත්‍ර 152(2) ...	150 0
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු ...	—
එකතුව ...	36,520 0
ඊ.—මහජන විනෝදය 157(6) :—	
1. බදු ...	—
2. ගවයන් තණ කැවීම් ගාස්තු ...	—
3. මහජන විනෝද දර්ශන බලපත්‍ර ගාස්තු ...	300 0
4. විනෝද බදු ...	7,000 0
එකතුව ...	7,300 0
එස්.—සුසාන භූමි (231 පරිච්ඡේදය) :—	
1. අයකිරීම් ...	40 0
2. මිණි කරත්ත ගාස්තු ...	—
3. ස්මාරක බැඳීමේ බිම් ගාස්තු ...	—
එකතුව ...	40 0

ආදායම් ශීර්ෂ	1967 ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.
කී. බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම.(477 පරිච්ඡේදය) :—	
1. ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	50 0
2. දඩ මුදල් ...	—
3. සුනඛ කර පව් විකිණීම ...	—
4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—
එච්.—කිරුම් හා මිණුම් (158 පරිච්ඡේදය) :—	
1. මුද්‍රා තැබීමේ ගාස්තු ...	—
2. දඩ ...	—
අයි.—ගිණි වැලැක්වීමේ කටයුතු :—	
1. ගාස්තු ...	—
ජේ.—කියවීම් ශාලා සහ පොත් ගුල් :—	
1. ආධාර ...	500 0
2. දායක මුදල් ...	—
එකතුව ...	550 0
මුළු එකතුව ...	1,62,955 50
1967 වියදම් ශීර්ෂ ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	
ඒ—සාමාන්‍ය වියදම් :—	
1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—	
(ඒ) ලේකම් ...	4,440 0
(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය ...	9,972 0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයින් ...	600 0
(ඩී) කාර්යාල සේවකයින් ...	1,360 0
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	—
(ඒස්) විශ්‍රාම වැටුප් ...	525 0
(ඒෆ්) ජීවනාධාර ...	13,100 0
2. කාර්යාලීය වියදම්—	
(ඒ) අතිරේක දීමනා ...	2,250 0
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	2,000 0
(සී) අයබදු අයකරන්නන්ගේ කොමිස් ...	2,900 0
() අයබදු තක්සේරුකාර ගාස්තු ...	600 0
(ඊ) අධිකරණ ගාස්තු ...	250 0
(ඒස්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ දත්වීම් සහ මුද්දර ...	3,000 0
(ඒෆ්) වාහන තහවුු ...	200 0
(ඒච්) ඝනකායිකාරී ගාස්තු ...	2,500 0
(අයි) දුම්පිපි නිවාඩු බලපත්‍ර ගාස්තු ...	600 0
(ජේ) හදිසි වියදම් ...	350 0
(කේ) කාර්යාලීය භාණ්ඩ ...	300 0
(එල්) ආරෝග්‍යශාලා ගාස්තු ...	100 0
(එම්) වැලිපෝන් බලපත්‍ර ගාස්තු ...	140 0
3. ආපසු ගෙවීම් ...	—
4. ආධාර දීමනා ...	100 0
5. පාසැල් පොත් බෙදා දීමේ වියදම් ...	2,500 0
එකතුව ...	47,877 0
බී.—මංමාවන් :—	
1. වෙනත හා දෛනික වැටුප්—	
(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක (වෙනත/ආධාර) ...	—
(බී) ඔවර්සියර්වරුන් ...	690 0
(සී) කම්කරුවන් ...	800 0
2. නඩත්තු කිරීම ...	500 0
3. සත්තු හා ආයුධ ...	50 0
4. විවිධ ආලෝක කිරීම් ...	9,000 0
5. වැලි ඇතිරීම ...	—
6. නිල තහවු හා අයකිරීම් ලේඛන ගාස්තු ...	—
7. අත්පත් කර ගැනීම් ...	—
8. දියුණු කිරීම ...	1,500 0
9. ණය ගාස්තු ...	—
10. සෙවන ගස් ...	—
11. මැනීම් ...	—
12. අලුත් වැඩ ...	1,500 0
13. ජීවනාධාර ...	3,570 0
14. බස් නැවතුම් පල හා බස් නවතන ස්ථාන ...	—
එකතුව ...	17,610 0

වියදම් ශීඝ්‍ර	1967		වියදම් ශීඝ්‍ර	1967	
	ඇස්තමේන්තුව	රු. ශ.		ඇස්තමේන්තුව	රු. ශ.
සී.—සභා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :—					
1. වේතන	...	1,210 0	7. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල් හා ගාල් :—
2. අයකරන්නන්ගේ කොමිස්	...	—	(ඒ) වේතන	...	600 0
3. කාර්යාලයේ කුලිය	...	—	(බී) නඩත්තුව	...	850 0
4. නඩත්තු කිරීම	...	1,000 0	(සී) මුද්‍රණය යනාදිය	...	—
5. ලී බඩු	...	500 0	(ඊ) ඉදිකිරීම	...	1,000 0
6. ණය ගාස්තු	...	7,815 0	(ඊ) වන්දි	...	—
7. අළුත් කර්මාන්ත	...	—	(ඒෆ්) අත්පත් කර ගැනීම	...	—
8. ජීවනාධාර	...	1,052 0	(ජී) ණය ගාස්තු	...	8,725 0
9. ආලෝක කිරීම	...	—	(ච්ච) ජීවනාධාර	...	—
එකතුව	...	11,577 0	එකතුව	...	81,602 0

ඩී.—මහජන සේවය :—		ඊ.—මහජන විනෝදය 170(6) :—	
1. සාමාන්‍ය—	...	1. වේතන	...
(ඒ) වැටුප්	360 0	2. නඩත්තුව	...
(1) සේවය පරීක්ෂක	—	3. වාදකයින්ට ආධාර	...
(2) සාත්තු සේවිකා	—	4. අත්පත් කර ගැනීම	...
(3) වින්තලු මාතාවන්	—	5. ආධාර හා දීමනා	250 0
(බී) දෛනික වැටුප්	2,600 0	6. ජීවනාධාර	...
(සී) දීමනා	432 0	7. විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු	360 0
(ඊ) නිල ඇඳුම්	—	එකතුව	610 0
(ඊ) මුද්‍රණය	—		
(ඒෆ්) විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	150 0		
(ජී) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්තලු මාතා)	—		
(ච්ච) කාණු තැනීම	3,000 0		
(අයි) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි...	—		
(ඒස්) සේවය සහිත සඳහා වියදම්	—		
(කේ) කිරි පරීක්ෂණය සඳහා වියදම්	100 0		
(ඇෆ්) මහාමාරිය මැඩලීම	—		
(ඇම්) වසූරිය මැඩලීම	—		
(ඇන්) මාතෘදරකාභිවාසී මධ්‍යස්ථානය	1,500 0		
(ඔ) ජීවනාධාර	1,520 0		

ඒෆ්.—සුභාන භූමි :—		ඊ.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම :—	
1. වේතන	...	1. සුනාබයින් විනාශ කිරීම	400 0
2. නඩත්තුව	...	2. අයකරන්නන්ට කොමිස්	—
3. ඉදිකිරීම	...	3. සුනාබ කරපරිවලට වියදම්	—
4. ජීවනාධාර	...	4. සුනාබයන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—
එකතුව	60 0	5. බදු මවුළු නඩත්තු කිරීම	—
		6. ඉදිකිරීම	—
		එකතුව	400 0

උච්ච.—කිරුම් හා මිණුම් :—		ඊෆ්.—ගිනි වැළැක්වීම :—	
1. පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු	...	1. ගිනි වැළැක්වීමේ උපකරණ සඳහා වියදම්	—
2. ගබඩා	...		
එකතුව	—		

ඊෆ්.—කියවීමහලා සහ පොත් ගුල් :—	
1. වැටුප්	725 0
2. වේතන	—
3. පෙත් හා සහරා	1,000 0
4. ලී බඩු	250 0
5. නඩත්තුව	100 0
6. ජීවනාධාර	1,125 0
එකතුව	3,200 0
මුළු එකතුව	1,62,936 0

1966 නොවැම්බර් මස 14 වැනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 11 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

ආර්. ඒ. සිරිසේන,
සභාපති,
පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 28 වන දින.

2 වන කොටස—විදුලි අංශය		විදුලි ඉදිරිපත්		1967
ආදායම් ශීර්ෂ	1967	විදුලි ශීර්ෂ	1967	ඇස්තමේන්තු වූ රු. ශ.
	ඇස්තමේන්තු වූ රු. ශ.		ඇස්තමේන්තු වූ රු. ශ.	
1. විදුලි බලය විකිණීමෙන් ...	75,000 0	4. පාලනය හා සාමාන්‍ය විදුලි—		
2. මාපක යතුරු බදු ...	4,500 0	(ඒ) පාලන අංශයේ වැටුප් හා දීමනා	5,750 0
3. විදි ඇලෝක කිරීමෙන් ...	7,960 0	(බී) වැටුප් (එලිමහන් සේවක මණ්ඩලය)	4,500 0
4. පාරිභෝගිකයින් සඳහා කරුණ වැඩ ...	1,500 0	(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	800 0
5. මිශ්‍ර අය ...	1,500 0	(ඊ) විවිධ විදුලි	1,500 0
6. වැඩිමහල් ගෙවීම් ආපසු ලබාගැනීම ...	—	(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	60 0
7. ජීවනාධාර ...	10,140 0	(ඇ) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	2,000 0
එකතුව ...	1,00,600 0	එකතුව	14,610 0
		5. ණය ගෙවීම්—		
		(ඒ) පොලී	4,050 0
		(බී) මුද්‍ර මුද්‍ර ආපසු ගෙවීම්	13,825 0
		එකතුව	17,875 0
		6. වැඩි දියුණු හා දිරිස කිරීම	—
		7. ගෙවී යාමේ වටිනාකම සඳහා වෙන් කිරීම	1,000 0
		8. ආපසු ගෙවීම්	—
		9. සාමාන්‍ය ආදායමෙන් විදුලි කරන ලද මුදල් ආපසු ගෙවීම්	—
		10. ජීවනාධාර	10,140 0
		11. විදුලි බල අංශය වෙනුවෙන් ලේකම් කාර්ය මණ්ඩල සේවා ගාස්තු	4,000 0
		එකතුව	15,140 0
		මුළු එකතුව	99,475 0
		1966 නොවැම්බර් මස 14 වැනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 11 දරණ යෝජනා සලකා බැලීමෙන් සහා සම්මත විය.		
		ආර්. ඒ. සිරිසේන, සභාපති, පොල්ගහවෙල පුළු නගර සභාව.		
		1966 නොවැම්බර් මස 28 වන දින. 12-579-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය		

නිෂ්පාදන මාරුම් උප නගර සභාව		අය ශීර්ෂයෝ		1967
1967 අය-වැය කෙටුම් පත	1 කොටස—සාමාන්‍ය	අය ශීර්ෂයෝ	1967	යෝජිත අය රු. ශ.
			යෝජිත අය රු. ශ.	රු. ශ.
1. දේපල බදු 159(1) ...	24,600 0	බී.—මංගල්‍ය :—		
2. වාහන සහ සත්ව බදු 161(1) ...	600 0	1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	—
3. බල පත්‍ර ගාස්තුව ...	8,353 0	2. වෙනත් එකතු කිරීම් (නි. සු. මාර්ග අලාභ දඩ (98), දඩවතේ යන ගවයින් බැඳ විකිණීමේ දඩ (104) (2); නිල තහඩු සහ අයකිරීම් ලේඛණ විකිණීම යනාදිය)	1,300 0
4. වෙනත් බදු 161(1) ...	5,153 0	එකතුව	1,300 0
5. මුද්‍රණ ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	250 0	ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—		
6. මත් පැන් බල පත් ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	180 0	[අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ]		
7. අධි ආයුම වැඩි ...	—	1. කුලී	7,700 0
8. උසාවි දඩ (අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	150 0	2. උපදින ද්‍රව්‍ය අලවිය	250 0
9. වෙන්දේසි හා තැරැව් බලපත් ගාස්තු ...	—	3. ඉඩම් විකිණීම	—
10. පොළිය ...	100 0	එකතුව	7,950 0
11. පැරණි ද අලවිය ...	150 0	ඒ.—මහජන සේවය :—		
12. වැඩිපුර ගෙවීම් ...	—	1. සාමාන්‍ය—		
13. වරිපනම් දඩ මුදල් ...	2,500 0	(ඒ) IV කොටස යටතේ දඩ	—
14. ජීවනාධාර සඳහා ආධාර ...	42,000 0	(බී) වින්නාශි මානවයින්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු	—
15. මිශ්‍ර අය ...	1,000 0	(සී) මානස ධාරකාභිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන—		
16. රජයේ පොදු ආධාර ...	18,636 0	(1) රජයේ ආධාර	750 0
එකතුව ...	1,03,672 0	(2) වෙනත් ආධාර	—
		2. කැලි කපල යෝධනය—		
		(ඒ) ගාස්තු 156(9) (බී)	50 0
		(බී) අප්‍රයෝජන ද විකිණීම	—
		(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	20 0

අය ශීර්ෂයෝ		1967 යෝජිත අය රු. ශ.	වැය ශීර්ෂයෝ		1967 යෝජිත අය රු. ශ.
3. වැසිකිලි ශෝධනය—			ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :		
(ඒ) කුලී (129)	—	1. නිලධාරී වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) —
(බී) ගාස්තු 156(9) (බී)	4,000 0	(ඒ) ලේකම්	2,800 0
(සී) අප්‍රයෝජන ද වීකිණීම	100 0	(බී) ලිපිකරුවෝ	6,600 0
(ඊ) කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරුවන්ගෙන් දඩ	100 0	(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ	1,380 0
4. ගෝඝාතන ස්ථානය හා ගව හල—			(සී) කායාර්ථ කායාරී සහායකයෝ	660 0
(ඒ) ගාස්තු 156(10)	—	(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු	—
(බී) අප්‍රයෝජන ද අලවිය	—	(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප්	—
5. ජල සම්පාදනය—			(ඊ) ජීවනාධාර	12,000 0
(ඒ) ජල බදු 129(ඒ) 134	6,650 0	(එච්) නිල ඇදුම් දීමනා	300 0
(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු	150 0	2. සංස්ථා වියදම්—		
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු	100 0	(ඒ) දීමනා (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)	1,400 0
(ඊ) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	500 0	(බී) ගමන් ගාස්තු	3,000 0
(ඊ) මාපක යන්ත්‍ර බදු	500 0	(සී) අයකැමි ගාස්තු (අන් අන්දමකින් අය නොකළ)	2,800 0
(ඇ) පෞද්ගලික ජල නල සම්බන්ධතා	2,000 0	(ඊ) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු	3,000 0
6. රෝහල්—			(ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු	200 0
(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග	5,695 0	(ඇ) නිවාඩු ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශන සහ මුද්දර ගාස්තු	4,500 0
(බී) රෝහල් බිම් කුලී	—	(ඊ) රථවාහන සහ ඔරු තහවුරු ගාස්තු	200 0
7. පොදු වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—			(එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	1,400 0
(ඒ) කුලී	5,400 0	(අච්) නිවාඩු දුම්පිටිය බලපත් ගාස්තු	1,000 0
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි	13,760 0	(ඊ) හදිසි වියදම්	1,000 0
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පොලවල් සඳහා බලපත්‍ර 138	—	(කේ) කායාර්ථ භාණ්ඩ සහ උපකරණ	950 0
(ඊ) බල පත්‍ර 151(2)	—	3. ආපසු ගෙවීම් ...		
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී	—	4. ආධාර සහ පරිත්‍යාග ...		
	එකතුව	39,775 0	5. පාසැල් පොත් බෙදාහැරීම සඳහා වියදම් ...		
ඊ.—මහජන විනෝදය (156) (6) :			එකතුව ... 44,190 0		
1. කුලී	—	බී.—මංචික		
2. තණ බිම් ගාස්තු	—	1. වේතන සහ දෛනික වැටුප්—		
3. මහජන විනෝද දර්ශන බලපත් ගාස්තු	550 0	(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී (වේතන දීමනා)	—
4. විනෝද බදු	9,000 0	(බී) ආලකවරු	925 0
	එකතුව	9,550 0	(සී) කම්කරුවෝ	2,400 0
ඇ) සුසාන භූමි (පරි. 231) :			2. නඩත්තු කිරීම ...		
1. ගාස්තු	—	3. යන්ත්‍ර සහ ආයුධ ...		
2. මිණිරථ කුලිය	—	4. විලී ආලෝක කිරීම ...		
3. ස්මාරක තැනීමට මිණිවලවල් විකිණීම	—	5. වැලි ඇතිරීම ...		
	එකතුව	—	6. නිල තහවුරු සහ අයකිරීම් ලේඛණ ගාස්තු ...		
ඊ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය (පරි. 477)			7. ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...		
1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	10 0	8. ප්‍රතිසංස්කරණය ...		
2. දඩ	—	9. ණය ගාස්තු ...		
3. සුනඛ කර පරි විකිණීම	—	10. සෙවන දෙන ගස් ...		
4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	11. භූමානයෝ ...		
	එකතුව	10 0	12. නව කර්මාන්ත ...		
එච්.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 158)			13. ජීවනාධාර ...		
1. මුද්‍ර කිරීමේ ගාස්තු	—	එකතුව ... 34,175 0		
2. දඩ	—	සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි		
	එකතුව	—	(අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)		
අච්.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :			1. දෛනික වැටුප් ...		
1. ගාස්තු	—	2. අයකැමියන්ට ගාස්තු ...		
ඊ.—කියවීම් ගාලා හා පුස්තකාල :			3. කායාර්ථ කුලී ...		
1. ආධාර	—	4. නඩත්තු කිරීම ...		
2. දයක මුදල්	—	5. භාණ්ඩ ...		
	එකතුව	—	6. ණය ගාස්තු ...		
	එකතුව	1,62,257 0	7. නව කර්මාන්ත ...		
			8. ජීවනාධාර ...		
			එකතුව ... 6,650 0		

වැය ශීර්ෂයෝ	1967 යෝජිත අය රු. ග.	වැය ශීර්ෂයෝ	1967 යෝජිත අය රු. ග.
ඩී.—මහජන සේවය :		ඊ.—මහජන විනෝදය 170 (6) :	
1. සාමාන්‍ය—		1. දෛනික වැටුප්
(ඒ) වෙනත්—		2. නඩත්තු
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයෝ ...	—	3. තුරාභි වාදකයින්ට දීමනා
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ ...	—	4. ඉඩම් සතුකර ගැනීම්
(3) වින්දනු මාතාවෝ ...	—	5. පරිත්‍යාග සහ ආධාර
(බී) දෛනික වැටුප් ...	850 0	6. ජීවනාධාර
(ඔ) දීමනා ...	600 0	7. විනෝද බදු පරික්ෂන දීමනා ...	750 0
(ඔ) නිලආඥම් ...	225 0		
(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු ...	—	එකතුව ...	750 0
(ඈ) විෂබාධක ද්‍රව්‍ය ...	500 0		
(ඉ) බෙහෙත් සහ උපකරණ (සෞඛ්‍ය වින්දනු මාතාවට)	—	ඇ. සුසාන භූමි (පරි. 181) :	
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම ...	—	1. දෛනික වැටුප්
(ඊ) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි ...	—	2. නඩත්තු
(ඊ) සෞඛ්‍ය සනීප සඳහා වියදම් ...	50 0	3. ඉදිකිරීම්
(කේ) කිරි පිලු කිරීම සඳහා ගාස්තු ...	—	4. ජීවනාධාර
(ඈ) මහාමාරිය මර්ධන ...	—	5. ඉඩම් අත්කර ගැනීම් ...	250 0
(ඈ) වසූරිය මර්ධන ...	—	එකතුව ...	250 0
(ඈ) මාතෘ දරකාගිවෘද්ධ මධ්‍යස්ථාන ...	1,000 0		
(ඈ) ජීවනාධාර ...	1,100 0		
2. කැලි කපල යෝධන—			
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	7,000 0	උ.—සුනම්බන් ලියා පදිංචි කිරීම (පරි. 333 සහ 334) :	
(බී) ගෝන් කරත්ත සහ ලොරි ...	500 0	1. සුනම් සාකච්ඡා ...	750 0
(සී) උපකරණ ...	200 0	2. අයකැම් ගාස්තු ...	—
(සී) තුණු පෝරණු ...	—	3. සුනම් කරපටි ගාස්තු ...	—
(ඊ) ජීවනාධාර ...	6,500 0	4. සුනම් සාක්ෂි අල්ලන්නන්ට ගාස්තු ...	—
3. වැසිකිලි යෝධනය—		5. සුනම් හල් නඩත්තුව ...	—
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	6,500 0	6. ඉදිකිරීම් ...	—
(බී) ගෝන් කරත්ත සහ ලොරි ...	500 0	එකතුව ...	750 0
(සී) උපකරණ ...	200 0		
(සී) අසුචි ගබඩා ස්ථානයේ කුලිය ...	—	එච්. කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 127) :	
(ඊ) වැසිකිලි නඩත්තුව ...	500 0	1. පරික්ෂකයින්ට ගාස්තු ...	—
(ඈ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—	2. උපකරණ ...	—
(ඈ) ඉදිකිරීම් ...	—	එකතුව ...	—
(එච්) ජීවනාධාර ...	7,500 0		
4. ගෝසාතන ස්ථාන සහ ගවගාල්—		අයි. ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :	
(ඒ) දෛනික කුලිය ...	—	1. ගිනි නාශක බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම් ...	—
(බී) නඩත්තුව ...	—		
(සී) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—	ඈ. කියවීම ශාලා හා පුස්තකාල :	
(සී) ඉදිකිරීම් ...	—	1. වෙනත් ...	800 0
(ඊ) ගව වසංගත ...	—	2. දෛනික වැටුප් ...	—
(ඈ) ජීවනාධාර ...	—	3. පොත්පත් හා සහරා ...	3,000 0
5. ජල සම්පාදනය—		4. දැව හාණ්ඩ ...	1,000 0
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	4,750 0	5. නඩත්තු ...	2,000 0
(බී) උපකරණ ...	1,000 0	6. ජීවනාධාර ...	1,200 0
(සී) නඩත්තු කිරීම් ...	3,500 0	එකතුව ...	8,000 0
(සී) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—	මුළු එකතුව ...	1,61,140 0
(ඊ) ඉදිකිරීම් ...	—		
(ඈ) ණය ගාස්තු ...	—	1966 ක්වු තොරතුරු මස 24 වැනි දින සම්මත කරන ලදී.	
(ඈ) අයකැම් ගාස්තු ...	—	එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන, විශේෂ කොමසාරිස්, කිස්ස නගරය.	
(එච්) පොදු තානා ස්ථාන ...	—	1966 තොරතුරු මස 24 වෙනි දින, කිස්සමහරාම විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.	
(අයි) ජීවනාධාර ...	5,000 0	අනුමත කරන ලදී.	
6. රෝහල්—		එච්. ඒ. පී. අභයවර්ධන, පළාත් පාලන උප කොමසාරිස්.	
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	3,250 0	1966 තොරතුරු මස 29 වැනි දින, මාතර දීය.	
(බී) නඩත්තු ...	6,000 0		
(සී) පුලුංතන් ...	—		
(සී) ජීවනාධාර ...	3,750 0		
7. පොදු වෙළඳ පලවල් සහ ගාල්—			
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	1,550 0		
(බී) නඩත්තු ...	1,250 0		
(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය ...	600 0		
(සී) ඉදිකිරීම් ...	—		
(ඊ) වැඩි ...	—		
(ඈ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම් ...	—		
(ඈ) ණය ගාස්තු ...	—		
(එච්) ජීවනාධාර ...	2,000 0		
එකතුව ...	66,375 0		

II කොටස—විදුලි අංශයේ අය වැය කෙටුම්පත

අය ශීර්ෂයෝ			1967	වැය ශීර්ෂයෝ	1967
			යෝජිත අය		යෝජිත අය
			රු. ශ.		රු. ශ.
1.	විදුලි බලය විකිණීම...	...	60,436 0	4.	පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—
2.	මාංස ක්ෂණික බදු	1,957 0	(ඒ)	පාලක වෙනත සහ දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)
3.	විච්චාලක	8,000 0	(බී)	සංහාර සේවක වෙනත හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)
4.	පාරිභෝගික කර්මාන්ත	3,500 0	(සී)	මුද්‍රණය හා ලිපිවිවරණ
5.	මිලින	2,000 0	(ඩී)	විවිධ වැඩ
6.	ආපසු ගෙවීම්	—		
7.	ජීවනාධාර සඳහා ආධාර	12,000 0		
					එකතුව ... 9,750 0
	එකතුව	87,886 0		

වැය ශීර්ෂයෝ			1967
			යෝජිත අය
			රු. ශ.
1.	විද්‍යුත්පාදනය—		
(ඒ)	ඉන්ධන	22,000 0
(බී)	තෙල්, කසුරොඩ් සහ යන්ත්‍ර කාමරයේ ගබඩා	1,630 0
(සී)	කර්මාන්ත, වෙනත, දෛනික වැටුප් හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)	...	6,250 0
(ඩී)	විදුලි බලය මිලදී ගැනීම	—
	එකතුව	29,880 0
2.	ප්‍රතිසංස්කරණ සහ නඩත්තු කිරීම—		
(ඒ)	ගොඩනැගිලි	1,500 0
(බී)	යන්ත්‍ර ද්‍රව්‍ය, බොයිලර් සහ උපකරණ	2,000 0
(සී)	මාපකයන්ත්‍ර, විදුලිය යතුරු හා වෙනත් භාණ්ඩ	2,000 0
(ඩී)	විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයේශන මාර්ග නඩත්තුව	...	1,000 0
	එකතුව	6,500 0
3.	සේවය හා නිවාස සම්බන්ධතාවෝ—		
(ඒ)	උපකරණ	2,000 0
(බී)	කුලී (තාවකාලික)	200 0
	එකතුව	2,200 0

5.	ණය ගාස්තු—		
(ඒ)	පොලිය	—
(බී)	මුල් මුදල ආපසු ගැනීම	17,285 0
	එකතුව	17,285 0
6.	ව්‍යාජිනය හා සංවර්ධනයෝ	...	8,000 0
7.	අගය අඩුවීම සඳහා සංවිතය	...	1,800 0
8.	ආපසු ගෙවීම්	...	—
9.	පොදු ආදායමෙන් ලබාගත් අන්තිකාරම් ආපසුගෙවීම්	...	12,000 0
10.	ජීවනාධාර	...	—
	මුළු එකතුව	87,415 0

1966 ක්වූ නොවැම්බර් මස 24 වෙනි දින සම්මත කරන ලදී.
 එච්. ඒ. පී. අහයවර්ධන,
 විශේෂ කොමසාරිස්, තිස්ස නගරය.

1966 නොවැම්බර් මස 24 වැනි දින,
 තිස්සමහරාම විශේෂ කොමසාරිස් කායෂාලයේ දීය.

අනුමත කරන ලදී.
 එච්. ඒ. පී. අහයවර්ධන,
 පළාත් පාලන උපකොමසාරිස්.

1966 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින,
 මාතර දීය.

12-534-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහරගම සුළු නගර සභාව			අය ශීර්ෂය	
1967 වර්ෂයට අයවැය කෙටුම්පත			රු. ශ.	රු. ශ.
1 වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය අංශය			යි.—සභාවේ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—	
අය ශීර්ෂය				
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම්.—	රු. ශ.	රු. ශ.	1. කුලිය ...	222 0
1. වරිපනම් බදු ...	1,43,976 0		2. පළඳව විකිණීමේ ආදායම ...	—
2. සත්ව හා වාහන බද්ද ...	1,187 0		3. ඉඩම් විකිණීමෙන් ...	—
3. බලපත්‍ර ගාස්තු ...	19,423 0			
4. දන්වීම් පුවරු බලපත්‍ර ගාස්තු ...	1,000 0		එකතුව ...	222 0
5. මුද්දර බදු ආපසු ගෙවීම් ...	615 0			
6. පිටරට මද්‍යපාන බලපත්‍ර ගාස්තු ...	25 0		ඩී.—මහජන සේවය :	
7. අඛිං බලපත්‍ර සඳහා වන්දි ...	—		1. සාමාන්‍ය—	
8. උසාවියෙන් ලැබෙන දඩ මුදල් ...	100 0		(ඒ) දඩ මුදල් ...	10 0
9. වෙන්දේසි බලපත්‍ර ...	100 0		(බී) සේවයන් සඳහා ගාස්තු ...	—
10. පොළී ...	600 0		(සී) මාතෘදරකාණිවාදී මධ්‍යස්ථානය—	
11. පරණ බඩු විකිණීමෙන් ...	250 0		1. රජයේ ආධාර ...	1,000 0
12. වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසුදීම ...	—		2. වෙනත් ආදායම් ...	—
13. විරෝධී ගාස්තු ...	7,500 0			
14. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ගෙවීම්	42,956 0		2. කුණු කසල ලබාදීම—	
15. මිශ්‍ර ආදායම් ...	800 0		(ඒ) ගාස්තු ...	—
16. ආණ්ඩුවේ ආධාර ...	3,400 0		(බී) කුණු කසල විකිණීමෙන් ලැබෙන මුදල් ...	—
			(සී) දඩ මුදල් ...	10 0
එකතුව ...	2,21,932 0	2,21,932 0	3. වැඩිකිලි පවිත්‍ර කිරීම—	
			(ඒ) වැඩිකිලි බද්ද ...	—
ඩී.—මාංගල් :			(බී) ගාස්තු ...	1,800 0
1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර ...	1,355 0		(සී) කැලි කසල විකිණීම ...	—
2. වෙනත් ආදායම් ...	2,255 0		(ඩී) දඩ මුදල් ...	10 0
එකතුව ...	3,610 0	3,610 0	4. ගෝසාතක මඩු සහ ගාල්—	10 0
			(ඒ) ගාස්තු ...	—
			(බී) කසල විකිණීමේ ගාස්තු ...	—

අය ශීර්ෂය		රු.	ඌ.	වැය ශීර්ෂය		1967
		රු.	ඌ.			යෝජිත අය
		රු.	ඌ.			රු. ඌ.
5. ජලය සැපයීම—						
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම :—		
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		1. නිලධාරී වැටුප්—		
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		(ඒ) ලේකම්	...	3,276 0
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		(ඒ) ලිපිකරුවන්	...	10,186 0
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		(ඒ) ආදායම් පරීක්ෂකවරුන්	...	1,162 0
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		(ඒ) කාර්යාල කාර්ය සේවකයෝ	...	1,086 0
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		(ඒ) කාර්මික අවවාද සඳහා ගාස්තු	...	—
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		(ඒ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	—
(ඒ) වතුර බද්ද	...	—		(ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	15,202 0
6. ආරෝග්‍යශාලා—				2. කාර්ය වියදම්—		
(ඒ) රජයෙන් ලැබෙන ආධාර	...	13,725	0	(ඒ) දීමනා (වෙනත් තැනක සඳහන් නැති)	...	1,726 0
(ඒ) කුලිය	...	—		(ඒ) ගමන් වියදම්	...	1,744 0
7. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල් සහ ගාල්—				(ඒ) අයබදු අයකරන්නන්ට කොමිස්	...	9,738 0
(ඒ) කුලිය	...	7,500	0	(ඒ) තක්සේරුකරුවනට ගාස්තු	...	—
(ඒ) කඩ සාප්පුවලින් ලැබෙන කුලිය	...	14,760	0	(ඒ) නීතිපති ගාස්තු	...	—
(ඒ) පුද්ගලික වෙළඳ සැල් සඳහා බලපත්‍ර ගාස්තු	...	—		(ඒ) ලිපිවිද්‍යා, මුද්දර, දන්වීම් ප්‍රසිද්ධ කිරීම	...	13,150 0
(ඒ) බලපත්‍ර ගාස්තු	...	—		(ඒ) වාහන තහවුරු	...	500 0
එකතුව	...	38,815	0	(ඒ) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	...	5,000 0
8.—ගහජන විනෝදය :—				(ඒ) අනුග්‍රාහක දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ගාස්තු	...	1,200 0
1. කුලිය	...	—		(ඒ) හදිසි වියදම්	...	250 0
2. තණ පිටවන ගාස්තු	...	—		(ඒ) කාර්යාලීය දූව බඩු සහ උපකරණ	...	5,000 0
3. බලපත්‍ර ගාස්තු	...	1,300	0	(ඒ) නිල ඇඳුම්	...	265 0
4. විනෝද බදු	...	42,000	0	(ඒ) අතිකාල දීමනා	...	2,000 0
එකතුව	...	43,300	0	3. ආපසු ගෙවීම්—		
9.—සුසාන භූමි :—				4. ආධාර දීමනා පාසැල් පොත් සඳහා වියදම්	...	4,000 0
1. ගාස්තු	...	—		එකතුව	...	75,485 0
2. කුලිය රට ගාස්තු	...	—		10. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	14,220 0
3. සොහොන් කොත් බැඳීම	...	400	0	එකතුව	...	1,23,039 0
එකතුව	...	400	0	11.—මංමාවන් :—		
10.—සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීම :—				1. වෙනත්—		
1. ලේඛන ගාස්තු	...	6	0	(ඒ) කර්මාන්ත ඕවර්සියර්	...	1,398 0
2. දඩ මුදල්	...	—		(ඒ) කම්කරුවන්ට	...	5,789 0
3. බල්ලන්ට පරි සැපයීමට	...	—		2. නඩත්තුව	...	4,000 0
4. දඩාවකේ යන බල්ලන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු	...	—		3. ආයුධ හා යන්ත්‍ර	...	2,000 0
එකතුව	...	6	0	4. විවිධ ආලෝකය	...	26,632 0
11.—මිනුම් හා කිරුම් :—				5. දුම් ලී මැඩපැවැත්වීම	...	—
1. මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු	...	—		7. සතුකර ගැනීම්	...	45,000 0
2. දඩ	...	—		8. දියුණු කිරීම්	...	24,000 0
එකතුව	...	—		9. ණය ආපසු ගෙවීම්	...	—
12.—ගිනි ආරක්ෂක :—				10. ආවරණ ගස් සඳහා	...	—
1. ගාස්තු	...	—		11. මැනීම සඳහා	...	—
එකතුව	...	—		12. අළුත් වැඩ	...	—
13.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල :—				13. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	...	14,220 0
1. ආධාර	...	—		එකතුව	...	1,23,039 0
2. වෙනත් ලැබීම්	...	—		14.—නගර සහ ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :—		
එකතුව	...	—		1. වෙනත්	...	1,655 0
මුළු එකතුව	...	3,08,285	0	2. කොමිස් ගාස්තු	...	—
				3. ගෙවල් කුලිය	...	3,000 0
				4. නඩත්තු කිරීම්	...	1,200 0
				5. ලී බඩු	...	—
				6. ණය ආපසු ගෙවීම්	...	—
				7. අළුත් කර්මාන්ත	...	25,000 0
				8. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	1,150 0
				එකතුව	...	32,005 0

වැය ශීර්ෂයෝ	1967		වැය ශීර්ෂයෝ	1967	
	රු. ශ.	යෝජිත අය රු. ශ.		රු. ශ.	යෝජිත අය රු. ශ.
ඩී.—මහජන සේවය :-			ඊ.—මහජන විනෝදය :-		
1. සාමාන්‍ය වියදම්—			1. වේතන හා විනෝද බදු පරික්ෂක වරුන්ට දීමනා ...		
(ඒ) වැටුප්	1,620 0	960 0
(බී) වේතන	—	2. නඩත්තුව	500 0
(සී) ආධාර	252 0	3. දීමනා	—
(සී) නිල ඇඳුම්	—	4. සතුකර ගැනීම	—
(ඊ) මුද්‍රණ	—	5. ආධාර සහ දීමනා	—
(එස්) විෂයීය නාශක බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය	200 0	6. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	—
(ඒ) බෙහෙත් සහ ආයුධ	—	එකතුව ...	1,460 0	1,460 0
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම	—	ඇස්.—සුසාන භූමි :-		
(අයි) කණු සඳහා වන්දි	—	1. වේතන	—
(ඒ) සේවය සහ සඳහා වැය	—	2. නඩත්තු කිරීම	2,500 0
(කේ) කිරි පරික්ෂා කිරීමේ ගැස්තු	—	3. ඉදිකිරීම	—
(ඇල්) වසංගත	—	4. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	—
(එම්) වසුරිය මර්දනය සඳහා	—	එකතුව ...	2,500 0	2,500 0
(එන්) මාතෘදරකානිවාදී මධ්‍යස්ථානය	5,470 0	ඊ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම :-		
(ඔ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	—	1. දඩාවතේ යන සුනඛයින් විනාශ කිරීම	300 0
2. කසළ ගෝඨනය—			2. කොමිස් මුදල්	—
(ඒ) වේතන	2,475 0	3. බල්ලන්ගේ කරපටි සැපයීම සඳහා	—
(බී) කරත්ත ගවයින් සහ ලොරි	3,650 0	4. බල්ලන් අල්ලන්ගේ ගාස්තු	—
(සී) ගබඩා බඩු	150 0	5. බලු ගාල් නඩත්තුව සඳහා	—
(සී) කසළ පිටවීමේ ආකරය	—	6. ඉදිකිරීම	—
(ඊ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	3,764 0	එකතුව ...	300 0	300 0
3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—			එච්.—මිනුම් හා කිරුම් :-		
(ඒ) වේතන	2,374 0	1. පරික්ෂකවරුන්ට ගාස්තු	—
(බී) කරත්ත ගවයින් සහ ලොරි	480 0	2. ගබඩා බඩු	—
(සී) ගබඩා බඩු	200 0	එකතුව ...	—	—
(සී) කැලී කසළ වැළලීමට බද්ද	—	අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව :-		
(ඊ) ප්‍රසිද්ධ වැසිකිළි නඩත්තුව	100 0	1. පිනි නාශක බදුන් නැවත පිරවීම	100 0
(එස්) සතුකර ගැනීම	—	එකතුව ...	100 0	100 0
(ඒ) ඉදි කිරීම	—	ඊ.—කියවීම ගාලා සහ පුස්තකාල :-		
(එච්) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	3,663 0	1. වැටුප්	360 0
4. ගෝසාකක මඩු සහ ගව ගාල්—			2. වේතන	—
(ඒ) වේතන	—	3. පොත්පත් සහ සහරා	—
(බී) නඩත්තුව	—	4. ද්‍රව බඩු සහ උපකරණ	—
(සී) සතුකර ගැනීම	—	5. නඩත්තු කිරීම	1,000 0
(සී) ඉදිකිරීම	—	6. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	916 0
(එස්) ගව වසංගත	—	එකතුව ...	2,276 0	2,276 0
(ඒ) ජීවනාධාර	—	මුළු එකතුව ...	2,99,234 0	2,99,234 0
5. ජලසම්පාදනය—			එච්.—මහජන විනෝදය :-		
(ඒ) වේතන	—	1. වැටුප්	360 0
(බී) ගබඩා බඩු	—	2. වේතන	—
(සී) නඩත්තු කිරීම	1,300 0	3. පොත්පත් සහ සහරා	—
(සී) සතුකර ගැනීම	—	4. ද්‍රව බඩු සහ උපකරණ	—
(ඊ) ඉදිකිරීම	6,000 0	5. නඩත්තු කිරීම	1,000 0
(එස්) ණය ආපසු ගෙවීම්	—	6. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	916 0
(ඒ) කොමිස් මුදල්	—	එකතුව ...	2,276 0	2,276 0
6. ආරෝග්‍යශාලා—			එච්.—මහජන විනෝදය :-		
(ඒ) වේතන	2,776 0	1. වැටුප්	360 0
(බී) නඩත්තු කිරීම	13,300 0	2. වේතන	—
(සී) යාවකයින්ට	—	3. පොත්පත් සහ සහරා	—
(සී) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	3,245 0	4. ද්‍රව බඩු සහ උපකරණ	—
7. වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—			එච්.—මහජන විනෝදය :-		
(ඒ) වේතන	—	1. වැටුප්	360 0
(බී) නඩත්තු කිරීම	2,000 0	2. වේතන	—
(සී) මුද්‍රණ වැඩ	—	3. පොත්පත් සහ සහරා	—
(සී) ඉදිකිරීම	—	4. ද්‍රව බඩු සහ උපකරණ	—
(ඊ) වන්දි මුදල් ගෙවීම්	—	5. නඩත්තු කිරීම	1,000 0
(එස්) සතුකර ගැනීම	—	6. ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	916 0
(ඒ) ණය ගාස්තු	9,050 0	එකතුව ...	2,276 0	2,276 0
(එච්) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	මුළු එකතුව ...	2,99,234 0	2,99,234 0
එකතුව ...	62,069 0	62,069 0	එකතුව ... 62,069 0		

වර්ෂ 1966 ක්‍රි.ව. නොවැම්බර් මස 24 වෙනි දින සැවැත්වූ මාසික රැස්වීමේදී අංක 2 දරණ යෝජනාවෙන් සභාව පිළිගනිමින් සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඩබ්ලිව්. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති,
මහරගම සුළු නගර සභාව.

II වෙනි කොටස—විදුලි අංශය

අය ශීර්ෂ	රු. ශ.	රු. ශ.
1.—විදුලි බලය විකිණීමෙන් ...	4,34,264 0	
2. මාපක යන්ත්‍ර කුලිය ...	19,140 0	
3. විවිද ආලෝක කිරීම ...	23,832 0	
4. පාරිභෝගිකයින් සඳහා කෙරෙන වැඩ ...	41,550 0	
5. මිශ්‍ර වියදම් ...	1,680 0	
6. ආපසු ගෙවීම් ...	—	
7. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	22,870 0	
මුළු එකතුව ...	5,43,336 0	

වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	රු. ශ.
1. විදුලි බලය විකිණීම :—		
(ඒ) තෙල් ...	—	
(බී) යන්ත්‍ර සඳහා තෙල් සහ ගබඩා ...	—	
(සී) වෙනත (අන් තැන්වල දක්වා නැති)	—	
(ඩී) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම ...	2,75,120 0	
එකතුව ...	2,75,120 0	
2. ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තුව :—		
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	500 0	
(බී) යන්ත්‍ර බොධිලේච්ච ආදිය ...	—	
(සී) මීටර් සහ වෙනත් උපකරණ ...	6,550 0	
(ඩී) සැපයීමේ මාර්ග නඩත්තුව ...	14,000 0	
එකතුව ...	21,050 0	
3. සේවා හා ගෘහවලට විදුලිබලය සම්බන්ධ කිරීම :—		
(ඒ) උපකරණ ...	50,000 0	
(බී) තාවකාලික කම්කරුවන් ...	300 0	
එකතුව ...	50,300 0	

වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	රු. ශ.
4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(ඒ) පරිපාලක ආදීන්ගේ වෙනත ආදිය ...	11,509 0	
(බී) සංචාරක සේවක වැටුප් හා අතිරේක දීමනා ...	12,490 0	
(සී) ලිපිවෘත්ත, මුද්‍රණ වැඩ හා මුද්දර ...	4,940 0	
(ඩී) මිශ්‍ර වියදම් ...	7,600 0	
එකතුව ...	36,539 0	
5. ණය ගාස්තු :—		
(ඒ) පොලී ...	—	
(බී) වාර්ෂික කොටස් මුදල් ...	18,336 0	
එකතුව ...	18,336 0	
6. විදුලිය මාවත් දියුණු කිරීම හා දීර්ඝ කිරීම ...	1,00,000 0	
එකතුව ...	1,00,000 0	
7. ගෙවියැම් සඳහා ...	10,000 0	
එකතුව ...	10,000 0	
8. ආපසු ගෙවීම් ...	—	
9. සාමාන්‍ය අරමුදලට මුදල් ගෙවීම් ...	—	
10. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ...	23,290 0	
එකතුව ...	23,290 0	
මුළු එකතුව ...	5,34,635 0	

වර්ෂ 1966 ක්වූ නොවැම්බර් මස 24 වෙනි දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 2 දරණ යෝජනාවෙන් සභාව පිළිගනිමින් සම්මත කරන ලදී.

ඩබ්ලිව්. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති,

1966 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මහරගම.

12-613-636.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

කොලොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ (255 වන අධිකාරිය) 160 (1) වගන්තිය ප්‍රකාර කොලොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව තුළ පිහිටි නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික තක්සේරුවෙන් 1967 වර්ෂයට සියයට දහඅටක ඒ තබාබද්ධ බද්දක් බැගින් පසුගිය වර්ෂයේ මෙන්ම අයකිරීමට පනවා තිබෙන බවද, එම බදු අනුපිළිවෙලින් මාර්තු 31

දායින්, ජූනි 30 දායින්, සැප්තැම්බර් 30 දායින් හා දෙසැම්බර් 31 දායින් අවසන් වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

යූ. ඩී. ඇම්. අබේසේකර,
සභාපති,
කොලොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

12-592-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාද්දුව සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥා පනත 256 වැනි අධිකාරිය
සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වැනි අධිකාරිය) යටතේ ගනවී යන මෙම වර්ෂයට බල පවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1967 වර්ෂයට එලෙසම පැනවීමට වාද්දුව සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

හය බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින් ජූනි 30 වැනි දායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනි දායින්, සහ දෙසැම්බර් 31 වැනි දායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය ගැනිමේ.

වබ්. පිඹිමත් සිල්වා,
වාද්දුව සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 23 වැනි දින,
වාද්දුව, සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

12-590-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට (6)

භාරිස්පත්තුව උඩගමපහ ගම්පහාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ 1947 අංක 44 දරණ " සංශෝධිත " ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත, 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 " 2 " " ඒ " සහ " බී " වගන්තිය යටතේ දැනුම්දීමයි.

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛණයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයන්හි 1967 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වා ගෙන යාම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ භාරිස්පත්තුව උඩගමපහ ගම්පහා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධත්වයක් ඇත් නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස් කොට මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බැව් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය.	වෙළඳුම	ස්ථානය
1. ඇන්. ඇල්. ඉසඩ්. ආබ්දික්, නො. 65, මාතලේ පාර, අකුරණ	එළහරක් මස්	නො. 65, මාතලේ පාර, අකුරණ
2. ඩී. ඇන්. අහමඩ්, නො. 61, මාතලේ පාර, අකුරණ	එළහරක් මස්	නො. 61, මාතලේ පාර, අකුරණ
3. ඇන්. ඒ. සම්සුදීන්, නො. 50, මාතලේ පාර, අකුරණ	එළහරක් මස්	නො. 50, මාතලේ පාර, අකුරණ
4. ඇන්. අබ්දුල්කාදර්, නො. 195, මාතලේ පාර, අකුරණ	එළහරක් මස්	නො. 195, මාතලේ පාර, අකුරණ
5. ටී. එම්. එච්. ලෙබ්බේ, නො. 58, දුනුවිල පාර, අකුරණ	එළහරක් මස්	නො. 58, දුනුවිල පාර, අකුරණ
6. එච්. ඇම්. ඇස්. ආබ්දික්, නො. 10, දුනුවිල පාර, අකුරණ	එළහරක් මස්	නො. 10, දුනුවිල පාර, අකුරණ
7. ටී. ඇම්. එච්. ලෙබ්බේ, නො. 58, දුනුවිල පාර, අකුරණ	එළ මස්	නො. 92, මාතලේ පාර, අකුරණ
8. ඩී. ඇන්. අහමඩ්, නො. 61, මාතලේ පාර, අකුරණ	එළ මස්	නො. 59, මාතලේ පාර, අකුරණ
9. ඇන්. ඒ. සම්සුදීන්, නො. 50, මාතලේ පාර, අකුරණ	එළ මස්	නො. 48, මාතලේ පාර, අකුරණ
10. එච්. ඇම්. ඇස්. ආබ්දික්, නො. 10, දුනුවිල පාර, අකුරණ	එළ මස්	නො. 10, දුනුවිල පාර, අකුරණ
11. ආර්. ඒ. හබීබු මොහමඩ්, නො. 33, අකුරණ	එළ මස්	නො. 33, මාතලේ පාර, අකුරණ
12. ආර්. ඒ. හබීබු මොහමඩ්, නො. 33, අකුරණ	එළහරක් මස්	නො. 31, මාතලේ පාර, අකුරණ

එච්. ඇම්. ඩබ්ලිව්. ටීකිරිබණ්ඩා,
සභාපති,
භාරිස්පත්තුව උඩගමපහ ගම්පහාව.

1966 නොවැම්බර මස 25 වැනි දින,
ගම්පහා කාර්යාලය,
අලවතුගොඩ.
12-572-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලීමක සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත (272 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත උප ලේඛණයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයේ 1967 වර්ෂයට එළ මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන වැලීමක සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමක් නිසාද යන වග, ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සති දෙකක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 වැනි

අධිකාරයේ) අංක. 7 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

කේ. එච්. ජේම්ස් සිල්වා,
සභාපති,
වැලීමක සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
වැලීමක. 1966.12.2.

උප ලේඛණය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානයේ නම සහ වෙළඳුම
ඇම්. එච්. මොහමඩ්, නුවරඑළිය පාර, වැලීමක.	වැලීමක, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පලේ අංක. 2 දරණ කඩය, එළ මස් වෙළඳුම.

12-612-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

උඩුබද්දව ගම්පහාව—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

ගොසානක ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛණයේ සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂය සඳහා මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා මා වෙත අයදුම් පතක් ඉදිරිපත් කර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍රය නිකුත්කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුබද්දව ගම්පහා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වනුයේ නම්, එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බවත්, ගොසානක ආඥාපනතේ (272 පරිච්ඡේදයේ) අංක 7 (2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳුම	ස්ථානය
ටී. ජී. ඩේවිස් සැමියම්, මුදුකපුව, මාරාවිල	හරක් මස්, උරු මස්	පලුගහ හේන, දුකකදෙතිය (වැලිපැන්නගහමුල හන්දිය)

ගම්පහා කාර්යාලය,
උඩුබද්දව,
1966.11.30.

ජේ. එච්. ටීකිරිබණ්ඩා,
උඩුබද්දව ගම්පහාවේ සභාපති.

12-564-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

භෝමාගම සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂයට එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන භෝමාගම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මාචෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරන සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1966 නොවැම්බර් මස 29 දෙනි දින,
භෝමාගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

විල්ප්‍රධී සේනානායක,
සභාපති,
භෝමාගම සුළු නගර සභාව.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඩී. ඩී. ප්‍රනාන්දු එළ හරක් මස්	... පොදු වෙළඳ පොළේ අංක 1 දරන ස්ථානය
ඇම්. ඇස්. ඇම්. යුසුප් එළ හරක් මස්	... පොදු වෙළඳ පොළේ අංක 2 දරන ස්ථානය
ආර්. ඇස්. අබ්දුකාර් එළ මස්	... පොදු වෙළඳ පොළේ අංක 3 දරන ස්ථානය

12-609—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

මොණරාගල සුළු නගර සභාව

1967 අවුරුද්ද සඳහා සුනඛ බද්ද

1966.10.7 දින අංක 14,716 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ සඳහන් "සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (334 පරිච්ඡේදය)" යන්න— "සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 පරිච්ඡේදය)" යනුවෙන් ද, ඒ සමගම පහළින් දක්වෙන "334 වැනි පරිච්ඡේදයේ සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත"

යන්න— "477 වැනි පරිච්ඡේදයේ සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත" යනුවෙන් ද මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

ආර්. ජේ. ලෙනෝරා,
සභාපති,
මොණරාගල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මොණරාගල,
1966 නොවැම්බර්, 30.
12-588—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

පානදුරු තල්පිටි දෙබද්ද ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ පානදුරු තල්පිටි සදබද්ද ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට නමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ මතයයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවන දින සිට දහ හතර (14) දවසක් ඇතුළත මා චෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳව ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ

ආඥාපනතක් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ජී. ඩබ්ලිව්. පොත්සේක,
ගම්සභාපති,
පානදුරු තල්පිටි දෙබද්ද.

ගම්සභා කාර්යාලය,
පළුඤ්ඤාමං-අළුබෝවුල්ල,
1966. 11. 30.

උපලේඛනය
ඉල්ලුම්කරුගේ නම
අබ්දුල් කාෆිසුර් මොහමඩ් තහා ... අංක 55, ගොඩපොරොහවත්ත නොහොත් දෙල්ගහවත්ත, එළවිල, පානදුර.
12-580—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ යටිපළාත ගම්සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත-යටිපළාත ගම්සභාව

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ යටිපළාත ගම්සභාව විසින් 1966.10.25 වැනි දින පවත්වන්නට යෙදුන මාසික සභා රැස්වීමේදී මෙහි පහත සඳහන් යෝජනාව සම්මත කර ගන්නට යෙදුන බැව් යටිපළාත ගම්සභා ප්‍රදේශයේ මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

යෝජනාව

11—284—65.11.5 දින අංක 14,550 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකර ප්‍රසිද්ධ කරන ලද, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ යටිපළාත ගම් සභාවේ අංක 1 සිට 15 දක්වා වූ කොට්ඨාශවල පිහිටි ගම් සභා පාරවල් වල පලල, ගොඩ ඉඩම් වලදී අඩි 9 කුත්, කුඹුරු වලදී අඩි 6 කුත් විස යුතුය.
1 - 574—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

හ. ලියනගේ වික්‍රමසාර,
යටිපළාත ගම්සභාවේ සභාපති තැන.
යටිපළාත ගම්සභා කාර්යාලය,
නිල් දණ්ඩාහිත්ත, 1966.11.23.

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)
477 වැනි අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා රුපියල් 1.00 බැගින් ද, ගැඹුණු සුනඛයෙක් සඳහා රුපියල් 1.50 බැගින් ද 1967 මාර්තු

31 වෙනි දා සෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වක් 1967 වර්ෂයට අයකිරීමට පනවා ඇති බව වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ජී. ඒ. ඩී. ඇල්. තිලකරත්න,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, වේයන්ගොඩ.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
වේයන්ගොඩ. 1966.11.15.
12-611/1—66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

කළුතර නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා වරිපනම් ගාස්තු

නගර සභා ආඥාපනත (255 පරිච්ඡේදය)

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥා පනතේ (255 පරිච්ඡේදය) 160 යන වගන්තිය යටතේ 1967 වර්ෂයට කළුතර පළාත් ආණ්ඩු සභාව තුළ වරිපනම් බදු අය කිරීම සඳහා 1966 වරිපනම් තක්සේරුවම බලපාන ලෙසත්, එම වාර්ෂික තක්සේරුවෙන් සියයට 13 ක වරිපනම් බද්දක් අය කිරීමටත්, එම බද්ද සමාන කාර්තු 4 ක්

වශයෙන් මාර්තු 31 වැනිදා, ජූනි 30 වැනිදා, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදා සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදා යන දිනයන්හි අයකර ගැනීමට සහ සම්මත විය.

වම්ලී ගුණවර්ධන,
සභාපති,

1966 නොවැම්බර් 25,
කළුතර පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේදී.

12-570-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

මැදපත්තු දකුණු ගම්සභාව—පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපණත

1947 අංක 44 දරණ මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ (සංශෝධිත) ආඥාපනතේ 6 වන ඡේදයෙන් සංශෝධිත වූ පරිදි, එම ආඥා පනතේ (201 වැනි පරිච්ඡේදය) 7 වන ඡේදය යටතේ කෙරෙන දැනුම්දීමයි.

මෙහි පහත විස්තර කෙරෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අයවන්නන් විසින් ඒ ඒ ස්ථානයන්හි එළු හරක් මස් වෙළඳාම පවත්වාගෙන යාම සඳහා 1967 වර්ෂයට ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත් එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පොළොන්නරුව මැද පත්තු දකුණු ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් තම කමන්ගේ විරුද්ධත්වය ප්‍රකාශන (කරුණු සහිතව) පිටපත් දෙක බැගින් යුතුව මෙම දන්වීම් ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ

දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත දී මා වෙත ඉදිරිපත් කරන ලෙසත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ආර්. බී. උදුගොඩගේ,
මැදපත්තු දකුණු ගම්සභාවේ ප්‍රධානතැන.

1966 නොවැම්බර් මස 24 වැනි දින,
මැදපත්තු දකුණු ගම්සභා කාර්යාලය,
මුස්ලිම් කොළඹය,
කුරුමුවෙල.

උපලේඛණය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම වෙළඳාමේ පිළිවෙල වෙළඳාම් කරන ස්ථානය ලිපිනය

යු. කලන්දර් ලෙනබේ... එළු හරක් මස් ... නො. 62, මුස්ලිම් කොළඹය
12-573-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

දැන්වීමයි

වම් 1957 අංක 59 දරන විදුලි බල (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත වම් 1950 අංක 19 දරන විදුලි බල පනතේ 9 වැනි ඡේදය සහ ඒ යටතේ අංක 10,899 සහ 1956 මාර්තු 2 වන දින දරන ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද රෙගුලාසින් ප්‍රකාර මා වෙත පැවරී ඇති බලය අනුව, මල්ලාකම් ගම් සභාවට නිකුත් කර ඇති විදුලි බල පත්‍රයේ (අ) උපලේඛනයේ සඳහන් විදුලි සැපයීමේ බලයලත් ප්‍රදේශය කෙටි කිරීම සම්බන්ධව ඉහත සඳහන් රෙගුලාසින් යටතේ 1966 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින පෙරවරු 9.30 ට මල්ලාකම් ගම් සභා කාර්යාලයේදී විභාගයක් පවත්වන බව සියළු දෙනාටම මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

කෙටි කිරීමේ ප්‍රදේශවල මාසිමි:—

වම් 1964 ජූලි මස 3 වැනි දින අංක 14,094 දරන ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් නිවේදනයේ ප්‍රකාශිත සියළුම ප්‍රදේශ.

මෙම විභාගය සම්බන්ධව කරුණු ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති සියළුම පුද්ගලයින් පිටපත් තුනකින් සමන්විත එම කරුණු කවරයක බහා මුද්‍රා තබා ප්‍රධාන විදුලි පරීක්ෂක තැන, නා. පෙ. 540, කොළඹ යන ලිපිනය සඳහන් ලිපිය 1966 දෙසැම්බර් මස 13 වැනි දින පෙරවරු 10 ට පෙර විදුලි පරීක්ෂකතුමාගේ කාර්යාලයට බාරදිය යුතුය. නැතහොත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

කරුණු සම්බන්ධ වැඩිමතක් විස්තර මෙම දන්වීමේ පළමුවැනි කොටසේ සඳහන් ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද රෙගුලාසින් බලනු මැනවි.

එස්. මුරුගේසු,
විදුලි පරීක්ෂක.

1966 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින,
නා. පෙ. 540, කොළඹ,
ප්‍රධාන විදුලි පරීක්ෂකතුමාගේ කාර්යාලයේ දීය.

12-560-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

සැදැහුම් අංකය : ඇම්.ඊ.ඩී.සී./පී.ඇස්. 47/62

මු පාර, ජෝර්ජ් ආර්. ද සිල්වා මාවතට සම්බන්ධ කෙරෙන පෞද්ගලික විවිධ තැනීම

ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත්වල 268 වැනි පරිච්ඡේදය (26 වැනි ඡේදය) යටතේ පිළියෙල කරන ලද ප්‍රාරම්භක වියදම කොටස් කිරීම

බටහිර කොටසේන කොට්ඨාශයේ පිහිටි, මු පාර, ජෝර්ජ් ආර්. ද සිල්වා මාවතට සම්බන්ධ කෙරෙන පෞද්ගලික විවිධ පහත සඳහන් වැඩ කිරීම සම්බන්ධයෙන් ගෘහ සහ නගර සංවර්ධන ආඥාපනතේ (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත්වල 268 වැනි පරිච්ඡේදයෙහි) 26 වැනි ඡේදය යටතේ කොළඹ නාගරික කොමසාරිස්වරයා විසින් පිළියෙල කරන ලද ප්‍රාරම්භක වියදම කොටස් කිරීම පහත දක්වේ.

කොන්ක්‍රීට් ගල් හා ගැටි යෙදූ පදික වේදිකාවලින් යුත් අඩි 20ක් පළල සහ අහල් 4ක් ගණට තාර දැමූ රළු වාහන මාර්ගයක්.

මෙම වියදම කොටස් කර තිබෙන්නේ දනට ව්‍යවහාරික කම්කරු ගාස්තු සහ ද්‍රව්‍ය මිළ මත හෙයින් නියම වශයෙන් වැඩ කරන කාලයේදී කම්කරු ගාස්තු සහ ද්‍රව්‍ය මිළ උච්චාවචනය හේතුවෙන් මෙම වියදම කොටස් කිරීමද වෙනස් විය හැකිය.

වරිපනම් අංකය	විවිධ නාමය	අයිතිකරුගේ නම සහ ලිපිනය	තැනීමේ වියදම රු. ග.	වියදම කොටස් කිරීම රු. ග.
79 ...	මු පාර	... ටී. ඒ. බ්‍රිටෝ මයා, 79, මු පාර, කොළඹ 13	2,914 73	2,914 73
200 ...	ජෝර්ජ් ආර්. ද සිල්වා මාවත	... ක්ලෝයා පායේ මෙනවිය, 200, ජෝර්ජ් ආර්. ද සිල්වා මාවත, කොළඹ 13	3,657 69	3,657 69
198 ...	ජෝර්ජ් ආර්. ද සිල්වා මාවත	... දෙස්තර කේ. සී. චන්දනෝ මයා., 2, පාක් පෙදෙස, කොළඹ 5	2,857 58	2,857 58
			<u>9,430 0</u>	<u>9,430 0</u>

බී. ඩී. ජයසීංහ,
නාගරික කොමසාරිස්.

නගර ආලාචි,
කොළඹ 7
1966 දෙසැම්බර් 1 දින දීය.

12-610-66.12.9 දින අංක 14,725 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතිගේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වෙලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එබූ අයවෙත තැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පලකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සෑහෙන වෙලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහ ලේකම් කායභාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායභාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

**උපලේඛනය
1966**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වෙලාව
සැප්තැම්බර්	66. 9. 2 සිකුරාදා	66. 8.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාදා	66. 9. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාදා	66. 9. 9 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාදා	66. 9.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාදා	66. 9.23 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66.10. 7 සිකුරාදා	66. 9.30 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාදා	66.10. 7 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
නොවැම්බර්	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාදා	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාදා	66.11.18 සිකුරාදා දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.12. 2 සිකුරාදා	66.11.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාදා	66.12. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාදා	66.12. 8 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාදා	66.12.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාදා	66.12.23 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

1966 ජූලි 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.